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Buchbestand Kultur

220: Klamanns Puppentheater
2. Auflage
Beilage: entsprechende Zeitungsartikel aus den 60er Jahren
Pappeinband (Hochglanz),
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1965
20,00 EURO

321: Führer durch das Märkische Museum (1911)
Ein Rundgang durch das Museum mit zwei Lageplänen. Herausgegeben von der Direktion
Heft,
47 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht bestoßen, Seiten vergilbt, eine Seite hat einen kleinen Riss,
ca. 20 x 13 cm,
Druck von Rudolf Mosse, Berlin 1911
7,00 EURO

348: Zwinger
Inhalt u.a.: Die Gliederung des Zwingers, Die Baugeschichte des Zwingers, Baumeister, Bildhauer
und ihr Werk
Heft,
48 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Staaliche Kunstsammlungen Dresden 1979
3,00 EURO

523: Positionen. Malerei aus der Bundesrepublik Deutschland
Ausstellungskatalog Ostberlin und Leipzig 1986-87 . Aufsätze zu H. Antes, W. Baumeister, R. Girke,
G. Graubner, A. Kiefer, K. Khapheck, E.W. Nay, S. Polke, G. Richter, E. Schumacher u. G. Uecker
Paperback,
222 Seiten,
Zahlr. Farb-, wenige SW-Abb.,
Befriedigender Zustand,
ca. 28,5 x 22 cm,
Elefanten Press 1986
15,00 EURO

548: Was ist ein Glücksfall
Altchinesische Anekdoten u. Gleichnisse, mit Abb. Aus d. Chines. übers. u. hrsg. v. Konrad
Herrmann
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
237 Seiten,
Befriedigender Zustand, im Orig.-Schutzumschl., dieser leicht bestoßen,
ca. 22 x 12 cm,
Gustav Kiepenheuer Verlag Leipzig und Weimar 1978
9,00 EURO

553: Fritz Kühn Stahl



Ausstellung (im) Kunstgewerbemuseum Zürich 28. November 1964 bis 10. Januar 1965 . mit 44
Tafeln, Or.kt. mit Deckelbild
Paperback,
Befriedigender Zustand,
ca. 22 x 20 cm,
Kunstgewerbemuseum Zürich 1965
20,00 EURO

554: Künstler sehen Denkmale
Katalog KH Rostock 1984. Vom 16. bis 20. Jahrhundert. Mit Beilage und sehr vielen teils farb. Abb.
Paperback,
80 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken leicht angeschmutzt,
ca. 28 x 21 cm,
Kunsthalle Rostock 1984
5,00 EURO

756: Maler und Werk: Marx
DDR Kunstheftreihe ''Maler und Werk''informiert über das Schaffen der bedeutnsten Maler aus
Vergangenheit und Gegenwart vom wissensch. Standpunkt aus...; . Text von Wofgang Hütt. . Inhalt
u.a.: Leben und Werk von Carl Marx, Lebensdaten, Stimmen über Carl Marx, Literaturhinweise
Heft,
32 Seiten,
15 Tafeln, 4 schw/w Abbildungen im Text,
Befriedigender Zustand,
ca. 16,5 x 12 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1978
2,00 EURO

757: Maler und Werk: Lohse
DDR Kunstheftreihe ''Maler und Werk''informiert über das Schaffen der bedeutnsten Maler aus
Vergangenheit und Gegenwart vom wissensch. Standpunkt aus...; . Text von Frank Tiesler. . Inhalt
u.a.: Leben und Werk von Carl Lohse, Lebensdaten, Stimmen über den Maler, Literaturhinweise
Heft,
32 Seiten,
15 Tafeln, 3 schw/w Abbildungen im Text,
Befriedigender Zustand, Titelseite angestaubt,
ca. 16,5 x 12 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1978
1,50 EURO

759: Maler und Werk: Whistler
DDR Kunstheftreihe ''Maler und Werk''informiert über das Schaffen der bedeutnsten Maler aus
Vergangenheit und Gegenwart vom wissensch. Standpunkt aus...; . Text von Karla Bilang. . Inhalt
u.a.: Leben und Werk von James McNeill Whistler, Lebensdaten, Stimmen über den Maler,
Literaturhinweise
Heft,
31 Seiten,
15 Tafeln,
Befriedigender Zustand, Titelseite mit geringen Nutzspuren,
ca. 16,5 x 12 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1978
2,00 EURO

760: Maler und Werk: Piero della Francesca
DDR Kunstheftreihe ''Maler und Werk''informiert über das Schaffen der bedeutnsten Maler aus
Vergangenheit und Gegenwart vom wissensch. Standpunkt aus...; . Text von Diether Schmidt. .
Inhalt u.a.: Leben und Werk von Piero della Francesca, Lebensdaten, Stimmen über den Maler,



Literaturhinweise
Heft,
31 Seiten,
15 Tafeln,
Befriedigender Zustand, Titelseite mit geringen Nutzspuren,
ca. 16,5 x 12 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1978
1,80 EURO

1371: Kammersängerin Erna Sack . (Kunstbeilage Filmwelt 1938/51)
aus dem Ufa-Film ''Nanon'' Aufn. Scherl (Waske)
Risse,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
0,70 EURO

1373: Attila Hörbiger . (Kunstbeilage Filmwelt 1939/22)
Aufnahme Tobis-Haenchen
Risse, Bild unversehrt,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
0,90 EURO

1375: Filmwelt 1938/52
Bildbeilage ''Im Scheinwerfer'': Willy Birgel (4 Seiten, doppelseitiges Portrait) . Inhalt u.a.:
Großaufnahme Lil Dagover und Heli Finkenzeller; Bildreportage zum Film ''Pour le Mérite'' und zum
Film ''Sergant Berry''; Zu dem Film ''Das Abenteuer geht weiter''; Über Weihnachten; ''Heidi''; ''Die
Nacht der Entscheidung'' mit Pola Negri; Von Berliner Bühnen; Werbung zu ''Tanz auf dem
Vulkan'' (Hans Steinhoff-Film mit Gustav Gründgens); Roman, Werbung; Filmvor- und rückschau;
Filmwerbung ''Pur le Mérite''
Guter Zustand, Beilage am Rand abgeblättert,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
10,00 EURO

1376: Filmwelt 1938/39
Inhalt u.a.: Großaufnahme Geraldine Katt, Kristina Söderbaum; Bildreportage zum Film ''Heiße
Herzen im Nordlicht'' und zum Film ''Ziel in den Wolken'', zu Nelson Eddy, zum Film ''Ein Mädchen
geht an Land''; Das Künstlerehepaar Franz Grothe/Kirsten Heiberg; Roman, Werbung, Von Berliner
Bühnen; Filmvor- und rückschau; Filmwerbung ''Der Fall Deruoga'' mit Willy Birgel uvm.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
6,50 EURO

1377: Filmwelt 1938/38
Inhalt u.a.: Doppelseitiges Bild Johannes Heesters in ''Nanon''; Bildreportage zum Film ''Der Titan''
und zum Film ''Der Edelweißkönig'', zu Josef Sieber, zum Film ''Der grüne Kaiser''; Roman,
Werbung; Filmvor- und rückschau; Reichsparteitag; Filmwerbung ''Was tun, Sibylle'' mit Jutta Freybe
uvm.
Befriedigender Zustand, 2 Flecken auf der Titelseite,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
6,50 EURO

1378: Filmwelt 1938/34
Inhalt u.a.: Portraitaufnahme Kirsten Heiberg in ''Frauen für Golden Hill''; Bildreportage zum Film



''Napoleon ist an allem schuld!''gedreht von Curt Götz und zu den Filmen ''Kautschuk'' und ''Frauen
für golden Hill'', ''Sergant Berry und der Zufall''; Begegnung mit Anton Edthofer; Berliner
Straßentypen; Internationale Filmkunstausstellung in Venedig 1938; Roman, Werbung; Filmvor- und
rückschau; Die deutschen Gemeinschaftsempfänger (Bildreportage über das Radio 1938);
Filmwerbung ''Capriccio'' mit Lilian Harvey uvm.
Befriedigender Zustand, kleiner Fleck auf der Titelseite,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
6,50 EURO

1379: Filmwelt 1938/37
Inhalt u.a.: Bildreportage zu den Filmen ''Pour le Mérite'', ''Du und ich'', ''Ein toller Spaß'';
Uraufführungen im Reich (''Steputat & Co.'', ''Du und ich''); Internationale Filmkunstausstellung in
Venedig 1938 (Auszeichnungen für deutsche Filme); ''Preußische Liebesgeschichte''; Filmdarsteller
ABC 1938/39 (bebildert); Bildreportage und doppelseitiges Portrait Lil Dgover; Berliner Ur- bzw
Erstaufführungen August 1938; Roman, Werbung; Filmvor- und rückschau; Filmwerbung ''Gastspiel
im Paradies'' uvm.
Befriedigender Zustand, Rücken oben und unten an der Umschlagseite ca. 1 cm durchgewetzt,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
6,50 EURO

1380: Filmwelt 1938/14
Inhalt u.a.: ganzseitiges Bildportrait Zarah Leander; Bildreportage zu den Filmen ''Gastspiel im
Paradies'', ''Verwehte Spuren'', ''Der Mann, der nicht nein sagen kann''; Bildreportage Fita Benkhoff;
Harry Piel und 25 Jahre Film; Besuch in der Werkstatt der Wochenschau (mehrseitge Bildreportage);
Roman, Werbung; Filmvor- und rückschau; Filmwerbung ''Grossalarm'' uvm.
Befriedigender Zustand, Bindung beginnt sich zu lösen,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
8,00 EURO

1381: Filmwelt 1938/17
Inhalt u.a.: ganzseitiges Bildportrait Margot und Hedi Höpfner als Eve und Anais in ''Capriccio'';
Bildportrait Gustav Fröhlich; Bildreportage zu den Filmen ''Nordlicht'', ''Verwehte Spuren'', ''Der
nackte Spatz'', ''Tarantella'', ''Das Mädchen von gestern Nacht'', ''Frühlingsluft''; Bildreportage über
den Staatsschauspieler Willy Birgel in seinen Filmrollen; Paula Wessely in ihrem Film ''Der Spiegel
des Lebens''; Bilder: Marlene Dietrich , Besuch in Babelsberg Ufastadt; Roman, Werbung; Filmvor-
und rückschau; Filmwerbung ''Grossalarm'' uvm.
Befriedigender Zustand, innen 3 kleine braune Flecke,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
6,50 EURO

1384: Neue Filmwelt 1949/4
Inhalt u.a.: Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); ''Die sind aber komisch!'' (über
Filmkomödien); Über den Film ''Wladimir Iljitsch Lenin''; Bildreportage über die Filme ''Maria
Candelaria'', ''Geschichte vom wahren Menschen'' (russ.), ''Der Doppelgänger'', ''Engel mit groben
Fehlern'', ''Das goldene Horn'' (russ.), ''Romeo und Julia 1948''; Ein Kapitel Filmwerbung (mit
Plakaten); Neues von Pan Prokouk und Kuku; Anonyme Briefe; Schutzmarken der Filmfabriken;
Zeitgeschehen im Film; Werbung uvm
Befriedigender Zustand, Rücken ein wenig verknickt,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1385: Neue Filmwelt 1949/1
Inhalt u.a.: Ganzseitiges Portrait Fritz Wagner in ''Die Brücke''; Filmweltspiegel (Das Neueste aus der



Filmwelt); Was heißt ''Traumfabrik''?; Bildreportage über Sybille Schmitz; Bildreportage über Albert
Prejan; Bildreportage über die Filme ''Die Geschichte vom Ditte Menschenkind'', ''Abgründe'' (mit
James Mason), ''Quartett zu fünft'', ''Auschwitz''(poln.), ''Die ferne Braut'' (russ.), ''Liebe 1947''; Lenin
zum 25. Todestag: ''Die Wichtigste aller Künste ist der Film''; Bildreportage über Englische Filme;
Zeitgeschehen im Film; Werbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1386: Neue Filmwelt 1949/2
Inhalt u.a.: Ganzseitiges Portrait Edelweis Malchin; Ganzseitiges Portrait Rainer Penkert in ''Die
Kuckucks''; Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); Bildreportage über den finnischen Film;
Bildreportage über den russischen Märchenfilm; Bildreportage über Sergej M. Eisenstein;
Bildreportage über Franz Lehar; Bildreportage über die Filme ''Die Erde zittert'', ''Mitschurin'' (sowj.),
''Rotation'' (DEFA), ''Das große Leben'' (sowj.); Bildreportage über Englische Filme; Bildreportage
über ''Leipzigs Buntes Filmmagazin''; Zeitgeschehen im Film; Werbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1387: Neue Filmwelt 1949/7
Inhalt u.a.: Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); Bildreportage über die Filme
''Nasreddins Abenteuer'', ''Nasreddin in Buchara'', ''Quo vadis Italia'', ''Verbotene Lieder'' (poln.),
''West- Östliche Hochzeit'' (DEFA), ''Bei den Webern von Bankdam''; Bildreportage über neue
Tschechische Spiel- und Puppenfilme; Bildreportage über den ungarischen Film; Rund um die
Wochenschau; Über Michail Romm (sowj. Regisseur); Zeitgeschehen im Film: Aus der DEFA-
Wochenschau ''Der Augenzeuge''; Werbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand, vorn kleiner Fleck; Rücken unten abgenutzt,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1388: Neue Filmwelt 1949/5
Inhalt u.a.: Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); ganzseitiges Szenenbild aus dem
DEFA-Film ''Die Buntkarierten''; Bildreportage über die Filme ''Faust'' (ital.), ''Ein Fußbreit Erde'',
''Das Ehrengericht'' (sowj.), ''Die Buntkarierten'' (DEFA), ''Oberst Kusmin''; Bildreportage über Charlie
Chaplin; Bildreportage über Dokumentarfilme; Aus norddeutschen Ateliers; Zeitgeschehen im Film;
Werbung u.v.a.m.
Guter bis Sehr Guter Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1389: Neue Filmwelt 1949/8
Inhalt u.a.: Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); Bildreportage über die Filme ''Figaros
Hochzeit'' (DEFA), ''Der Schatz der Sierra Madre'', ''Die Buntkarierten'' (DEFA), ''Das Lied vom
Sokol-Treffen'' (tschech.), ''Stalingrad'' (sowj.); 20 Jahre Tonfilm in Deutschland; Die oder keine!
(Damen im deutschen Film); Paul Bildt; Zeitgeschehen im Film; Werbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1390: Neue Filmwelt 1949/10
Inhalt u.a.: Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); Ganzseitiges Portrait Fita Benkhoff im
DEFA-Film ''Der Biberpelz''; Ganzseitiges Portrait Marie Kautská; Bildreportage über die Filme



''Figaros Hochzeit'' (DEFA), ''Herr Habetin'' (tschech.), ''Reisen durch die UdSSR'' (sowj.), ''Das blaue
Schwert'' (DEFA), ''Abenteuer eines Junggesellen'' (Zeichentrick); Filmplakate einst und jetzt; ''Ich
liebe Dich...''(über Liebesfilme); Marienbader Filmfestspiele; Zeitgeschehen im Film; Werbung
u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1391: Neue Filmwelt 1949/9
Inhalt u.a.: Filmweltspiegel (Das Neueste aus der Filmwelt); Ganzseitiges Portrait Hans Quest im
DEFA-Film ''Die blauen Schwerter''; Bildreportage über die Filme ''Das goldene
Schlüsselchen'' (sowj), ''Dämon auf Insulinde'' (tschech.), ''Stadt der Jugend'' (sowj.), ''Die letzte
Etappe'' (poln.), ''Der Himmel ist rot'' (ital.); Inge von Wangenheim - ein neuer Frauentyp im
deutschen Film; Leichte Kost aus Budapest; Wohin läuft Westdeutschlands Film?; Zeitgeschehen im
Film; Werbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1392: Neue Filmwelt 1949/12
Inhalt u.a.: Kinder vor der Kamera; Das Wichtigste aus vier Hamburger Filmjahren; Bildreportage
über die Filme ''Um das tägliche Brot'', 'Biberpelz'', ''Hamlet'' (engl.), ''Die Woche im stillen
Haus'' (tschech.), ''Die blauen Schwerter''; Der Film geht aufs Land; 30 Jahre Sowjetfilm
(Bildreportage); Ein Kapitel Schweizer Filmgeschichte; Quer durch die Wochenschau; Werbung,
Filmwerbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
7,50 EURO

1393: Neue Filmwelt 1950/1
Inhalt u.a.: Ganzseitiges Portrait Karl Paryla als ''Semmelweis''; Bildreportage über die Filme ''West-
Östliche Hochzeit'' (DEFA), ''Der Rat der Götter'' (DEFA), ''Figaros Hochzeit'' (DEFA), ''Der
Teufelsabhang'' (tschech.), ''Der grosse Patriot'' (sowj.), ''Native Land'' (USA), ''Gavroche'', ''Mädchen
hinter Gittern'', ''Zwei in Paris''; Filmkunst in Polen; Ein Besuch bei Petra Peters (Bildreportage);
Neues aus Bulgarien; Westdeutsche Produktion gestern und morgen; Zwei für viele (Bildreportage
DEFA); Quer durch die Wochenschau; Werbung, Filmwerbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1950
7,50 EURO

1394: Neue Filmwelt 1950/3
Inhalt u.a.: Bildreportage über die Filme ''Heut abend um halb Elf'', ''Des Seebären Töchterlein'',
''Matyi der Gänsejunge'' (ung.), ''Und die Sterne schweigen'', ''Stalingrader Schlacht II'' (sowj.),
''Semmelweis''; Auf den Spuren des Verbrechens (Bildreportage über Krimis); Ein Besuch bei Falk
Harnack; Filmnachwuchs - gestern und heute; Der sowjetische Schauspieler; Arne Sucksorffs;
Erotica; Quer durch die Wochenschau; Werbung; Filmwerbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1950
7,50 EURO

1395: Neue Filmwelt 1949/11
Inhalt u.a.: Bildreportage über die Filme ''Der Kahn der fröhlichen Leute'', ''Denn wovon lebt der
Mensch...'', ''Es blinkt ein einsam Segel'', ''Kämpfer für den Frieden'' (sowj.); Bildreportage über



tschechoslowakische Puppenfilme; Lachen ist Menschenrecht; Ungarische Filmgesichter; Otto
Pritzkow; Filmskandale; Tschochoslowakischer Staatsfilm; Bildreportage: Nationalpreisträger im Film
(u.a. Ernst Busch mit Bild); Werbung; u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1949
9,00 EURO

1396: Neue Filmwelt 1950/5
Inhalt u.a.: Bildreportage über die Filme ''Herr Nowak'', ''Sturm über Asien'', ''Der Fall von Berlin'';
ganzseitiges Portrait Michail Tschiaureli; Neue Filmproduktion: Bratislava; Gesellschaftskritik in -
Hollywood; Über das neue Dokumentarfilmprogramm der DEFA; Bei Reinhard Kolldehoff;
Starstechen (Portraits berühmter Schauspieler); Werbung; Filmwerbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1950
7,50 EURO

1397: Neue Filmwelt 1950/4
Inhalt u.a.: Bildreportage über die Filme ''Durst'', ''Tromba'', ''Der dritte Mann'', ''Zwei Hochzeiten'',
''Der Rat der Götter''; ganzseitiges Portrait Edith Hancke; Ein Besuch bei Käthe Braun; Quer durch
die Wochenschau; Gesamtübersicht der DEFA-Produktion; Werbung; Filmwerbung u.v.a.m.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1950
7,50 EURO

1399: Neue Filmwelt 1950/7
Inhalt u.a.: Fünfte internat. Filmfestspiele in Marienbad; Bildreportage über die Filme ''Gold in
Sibirien'', ''Ditte Menschenkind'', ''Immer bereit!'' (Das Deutschlandtreffen 1950 in unserem ersten
Farbfilm), ''Die Jungen vom Kranichsee'', ''China im Kampf'', ''Stählerner Weg'', ''Irgendwo in
Europa''; Wie komme ich zum Film ... in Moskau; Filmplakate; Bei Lotte Loebinger; Werbung;
Filmwerbung u.v.a.m.
Guter Zustand,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1950
7,50 EURO

1400: Neue Filmwelt 1950/2
Inhalt u.a.: Bildreportage über die Filme ''Frühling des Lebens'', ''Das Revolutionsjahr 1848'', ''Die
Jugend der Welt'', ''Chlochemerle'', Schüttelreime''(Zeichentrickfilm von Josif Lada), ''Timur und sein
Trupp'', ''Der Kahn der fröhlichen Leute'', ''Bürgermeister Anna'', ''Geliebter Lügner'', ''Gefährliche
Gäste'', ''Die Saat des Sturms''; Schauspielerischer Nachwuchs im neuen Ungarn; Ganzfoto Maria
Smirnowa in ''Zwei Hochzeiten''; Mexikanische Romanze (Verfilmung von ''Die Perle'' von
Steinbeck); Besuch bei Karl Paryla; Quer durch die Wochenschau; Werbung; Filmwerbung u.v.a.m.
Guter Zustand, kleine Schadstellen auf der Rückseite,
DIN A4,
Deutscher Filmverlag GmbH 1950
7,50 EURO

1402: Im Scheinwerfer: Willi Forst . (Beilage zur Filmwelt 1939/23)
in ''Ich bin Sebastian Ott'', 4 Seiten mit einem ganzseitigen Portrait von Willi Forst
Befriedigender Zustand, Ecke 0,5 mm geknickt, kleine Risse,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
1,90 EURO



1403: Im Scheinwerfer: ''Die Hochzeitsreise'' . (Beilage zur Filmwelt 1939/3)
Zur Verfilmung des Romans von Charles de Coster, 4 Seiten mit einem ganzseitigen Portrait von
Mathias Wieman (Dr. Goethals, der um die Hand Grietjes anhält)
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
3,00 EURO

1405: Im Scheinwerfer: Zarah Leander . (Beilage zur Filmwelt 1939/13)
4 Seiten mit einem ganzseitigen Portrait von Zarah Leander (Katharina Alexandrowna Murakin)
Noch Guter Zustand. Risse am Rand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
5,00 EURO

1406: Im Scheinwerfer: Das Künstlerehepaar Gustav Diessel - Maria Cebotari . (Beilage zur
Filmwelt 1938/44)
4 Seiten mit einem doppelseitigen Portrait von Maria Cebotari als die Sängerin Terensina Stolz in
dem Verdi-Film ''Drei Frauen um Verdi''
Befriedigender Zustand, kleine gelbliche Flecke auf der Rückseite, kleine Risse,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1938
3,00 EURO

1407: Im Scheinwerfer: Heinz Rühmann und ''Der Florentiner Hut'' . (Beilage zur Filmwelt
1939/7)
4 Seiten mit einem ganzseitigen Portrait von Heinz Rühmann als Farina mit den Resten des
zerstörten Florentiner Huts
Befriedigender Zustand, kleine Risse,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
3,00 EURO

1408: Jutta Freybe . (Kunstbeilage Filmwelt 1939/10)
Aufnahme Tobis-Haenchen
Risse, oben eine geringe Abblätterung; Bild unversehrt,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
0,70 EURO

1409: Im Scheinwerfer: Paula Wessely und Willy Birgel in ''Maria Hona'' . (Beilage zur Filmwelt
1939/26)
4 Seiten mit einem ganzseitigen Portrait von Paula Wessely und einem ganzseitigen Doppelportrait
Befriedigender Zustand, Risse,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
3,00 EURO

1410: Emil Jannings . (Kunstbeilage Filmwelt 1939/4)
Aufnahme Tobis
Risse, oben Abblätterung; Bild unversehrt,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
0,70 EURO

1411: Jaspar von Oertzen . (Kunstbeilage Filmwelt 1939/32)



Aufnahme Ufa-Baumann
Risse, beiden oberen Ecken fehlen; Bild unversehrt,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
0,70 EURO

1412: Im Scheinwerfer: Mutter und Tochter Käthe Haak - Hannelore Schroth . (Beilage zur
Filmwelt 1939/9)
4 Seiten mit einem ganzseitigen Portrait von Hannelore Schroth in dem Film ''Spiel im Sommerwind''
Befriedigender Zustand, Risse,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
3,00 EURO

1413: Im Scheinwerfer: Lilian Harvery . (Beilage zur Filmwelt 1939/5)
Lilian Harvery in zwei neuen Filmen: ''Frau am Steuer'' - ''Ins blaue Leben'' . 4 Seiten mit einem
ganzseitigen Portrait von Lilian Harvery in dem Film ''Frau am Steuer'' und einem ganzseitigen
Portrait von Lilian Harvery und Willy Fritsch
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
3,00 EURO

1414: Filmwelt 1939/ 18
Mit Kunstbeilage zur Filmwelt: ganzseitiges Portrait Casta Löck; . Inhalt u.a.: Bildreportage zu den
Filmen ''Umwege zum Glück'', ''Die barmherzige Lüge'', ''Robert Koch, der Bekämpfer des Todes'',
''Wasserdroschke junge Liebe'', ''Maria Ilona'', ''Flucht ins Dunkel'', ''Armer Millionär''; Bildreportage:
Werner Fuetterer; Roman; Berliner Ur- bzw. Erstaufführungen 1939; Werbung; Filmrückschau;
Filmwerbung uvm.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
6,50 EURO

1415: Filmwelt 1939/12
Inhalt u.a.: Bildreportage zu den Filmen ''Morgen werde ich verhaftet'', ''Ich verweigere die Aussage'',
''Der Millionenschuster'', ''Fräulein'', ''Hallo Janine'', ''Männer müssen so sein'', ''Die Frau zwischen
den Fronten''; Rückblick auf die Jahrestagung der Reichsfilmkammer; Bilder vom Filmball 1939;
Werbung; Filmrückschau; Filmwerbung uvm.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
6,50 EURO

1416: Filmwelt 1939/11
Inhalt u.a.: Ganzseitiges Portrait Viktoria von Ballasko; Bildreportage zu den Filmen ''Schuß im
Rampenlicht'', ''Die Reise nach Tilsit'', ''Silvesternacht am Alexanderplatz''; Der Führer empfing
deutsche Künstler; Andrews Engelman; Werbung; Filmrückschau; Filmwerbung uvm.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
6,50 EURO

1417: Filmwelt 1939/1
Mit Bildbeilage ''Im Scheinwerfer'': Willy Forst und Ilse Werner (4 Seiten mit zwei ganzseitigen
Portraits) . Inhalt u.a.: Ganzseitiges Portrait Viktoria von Ballasko in ''Die Geliebte''; Ganzseitiges
Portrait Katja Pahl in ''Ich bin gleich wieder da''; Bildreportage zu den Filmen ''Ich verweigere die



Aussage'', ''Im Namen des Volkes'', ''Der Edelweißkönig''; Winter in der Ufastadt; Emil Jannings
erzählt sein Leben (mit Bildern); B.E. Lüthke; Unser Kino; Filme des Jahres 1938; Werbung; Filmvor-
und rückschau; Filmwerbung uvm.
Befriedigender Zustand,
DIN A4,
Verlag August Scherl Nachfolger, Berlin 1939
12,00 EURO

1430: KONTUREN: Werke seit 1949 geborener Künstler der DDR . Ausstellung in der
Nationalgalerie 1989 anläßlich des 40. Jahrestages der DDR
Künstler u.a.: Gröszer; M.L. Bauerschmidt, Heisig, F. Lobeck, P. Kasten, Otto Sander, K. Woisnitza
Paperback,
191 Seiten,
zahlreiche farbige und schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand,
ca. 26 x 20 cm,
Staatliche Museen zu Berlin 1989
35,50 EURO

1557: ''Die Sonnenbrucks'' . Progress Filmillustrierte
Heft,
31 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand, gelocht,
ca. 21 x 14 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1951
20,00 EURO

1558: Progress Film Vorschau
Inhalt u.a.: Das ein gutes Deutschlang blühe; Eine alte Liebe; Weißes Blut;
Heft,
8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, gelocht,
ca. 21 x 15 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1959
2,00 EURO

1559: ''Die Störenfriede'' . Progress Filmillustrierte
Heft,
8 Seiten,
farbige und schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand, gelocht,
ca. 20 x 14 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1953
10,00 EURO

1560: Filmkurier 2/1960
Inhalt u.a.: Neubrandenburg beriet Siebenjahrplan; Werbung mit dem Standprojektor;
Inhaltsangaben: Spielfilme, Beifilme, Kinderfilme
Heft,
32 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand, gelocht, Titelblatt mit kleinem Fleck,
ca. 21 x 14 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1960
8,00 EURO



1561: Filmkurier 1/1960
Inhalt u.a.: Stacheltierparade; Inhaltsangaben: Spielfilme, Beifilme, Kinderfilme
Heft,
32 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand, gelocht, Titelblatt mit kleinem Fleck,
ca. 21 x 14 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1960
8,00 EURO

1843: Vierte Deutsche Kunstausstellung Dresden 1958. Ausstellungskatalog
Ausstellungskatalog zu den Themen Plastik, Malerei, Grafik usw. 41 Textseiten, ca. 90 Bildseiten
Paperback,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Nutzspuren,
ca. 23 x 17 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1958
18,00 EURO

1888: LACH!
Ein Heftchen mit Fotografien aus der schwulen Kunstszene
26 schw/w Fotos
Heft,
26 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm, ohne Jahr , siebziger Jahre ?
7,00 EURO

1889: Philip Oeser
Malerei, Graphik, Zeichnungen, Objekte
Mit 28 teil farbigen Tafeln. Einleitung, Biographie, Techniken, Katalog der Ausstellungsstücke
Kartoniert mit Schutzumschlag,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 20 cm,
Hrsg. Museen der Stadt Gotha, Schloßmuseum 1976
7,00 EURO

1892: Auktion. Katalog 19/ 3. Leipziger Auktion für bildende Kunst Galerie am Sachsenplatz
Malerei, Graphik, DDR
Katalog 111 Seiten, 116 Seiten Bildteil mit zahlr. teils farb. Abb.
Paperback,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 21,5 cm,
Hrsg. Galerie am Sachsenplatz, Leipzig 1981
14,00 EURO

1893: Auktion. Katalog 11/ 2. Leipziger Auktion für bildende Kunst Galerie am Sachsenplatz
Malerei, Graphik, DDR
Katalog 76 Seiten, 68 Seiten Bildteil mit zahlr. teils farb. Abb.
Paperback,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 21,5 cm,
Hrsg. Galerie am Sachsenplatz, Leipzig 1979
16,00 EURO

1897: Wera Muchina
Arkin, D. E. (20 Seiten Einleitung) . 50 Bildtafeln



Kartoniert mit Schutzumschlag,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag abgenutzt, Einband gelockert,
ca. 27 x 18 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1958
9,00 EURO

1970: Meine Frau macht Musik . Progress Programm
DEFA-Farbfilm mit Günther Simon und Evelyn Künneke
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1957
2,00 EURO

1971: Entlassen auf Bewährung . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Angelica Domröse, Helga Göring, Otto Mellies
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1965
2,00 EURO

1972: Der geteilte Himmel . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Eberhard Esche, Hilmar Thate; Regie Konrad Wolf
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt, eingerissen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1964
2,00 EURO

1973: Karbid und Sauerampfer . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Erwin Geschonneck, Marita Böhme, Fred Delmare
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt, eingerissen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1963
2,00 EURO

1974: Das grüne Ungeheuer . Progress Filmprogramm
1. Teil (1. bis 3. Fernsehfolge)
DEFA-Film mit Jürgen Frohriep, Erik S. Klein, Eva-Maria Hagen
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt, eingerissen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1963
2,00 EURO



1975: Lissy . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Horst Drinda, Hans-Peter Minetti, Willi Schwabe, Mathilde Danegger
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt, eingerissen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1957
2,00 EURO

1976: Die Hexen von Salem . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Simone Signoret, Yves Montand, Sabine Thalbach
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1957
2,00 EURO

1977: Sie nannten ihn Amigo . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit E.-G.Schwill, Fred Düren
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1959
2,00 EURO

1978: Spur in die Nacht . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Ulrich Thein, Eva-Maria Hagen, Annekatrin Bürger
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt, eingerissen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1957
2,00 EURO

1979: Das Lied der Matrosen . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Günther Simon, Ulrich Thein, Hilmar Thate, Wolfgang Langhoff
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht ,geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1980: Tilmann Riemenschneider . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Anne-Kathrin Bürger
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958



2,00 EURO

1981: Tatort Berlin . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Hans-Peter Minetti
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1982: Die Geschichte vom armen Hassan . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Erwin Geschonneck
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1983: Kapitäne bleiben an Bord . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Christel Bodenstein
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1984: Der Prozeß wird vertagt . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Gerry Wolff
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1985: Klotz am Bein . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Horst Drinda und Christel Bodenstein
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1986: Nur eine Frau . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Eva-Maria Hagen, Helga Göring
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,



Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1987: Sie kannten sich alle . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Sonja Sutter, Horst Drinda
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1958
2,00 EURO

1988: Reifender Sommer . Progress Filmprogramm
DEFA-Film
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1959
2,00 EURO

1991: Marhab willkommen . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Walter Ulbricht in der VAR
Heft,
4 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1965
2,00 EURO

1992: Meine Freundin Sybille . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Rolf Herricht, Eva-Maria Hagen
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1967
2,00 EURO

1993: Brot und Rosen . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Günther Simon und Eva-Maria Hagen
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1967
1,00 EURO

1994: Zwischen Nacht und Tag . Progress Filmprogramm
DEFA-Farbfilm mit Kurt Böwe



Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht, geknickt,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1975
1,00 EURO

1995: Im Staub der Sterne . Progress Filmprogramm
DEFA-Farbfilm mit Ekkehard Schall
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, geknickt, eingerissen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1976
2,00 EURO

1996: Frau Venus und ihr Teufel . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Manfred Krug
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, geknickt, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1967
2,00 EURO

1997: Heisser Sommer . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Frank Schöbel, Chris Doerk
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, geknickt, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1968
2,00 EURO

1998: Ikarus . Progress Filmprogramm
DEFA-Film mit Karin Gregorek
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, geknickt, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1975
2,00 EURO

1999: 1977 Neu im Kino. Kinder und Jugendfilme. Eine Auswahl
Heft,
8 Seiten,
mit zahlreichen Abbildungen,
Ausreichender Zustand, gelocht,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Progress Film-Vertrieb 1977
2,00 EURO



2096: Filmspiegel 23 / 1981
Inhalt u.a: Sonjas Rapport; 4. DDR - Dokumentarfilmfestival; DEFA-Film: ''Wäre die Erde nicht rund'';
Rücktitel: Alfred Struwe
Heft,
31 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 30 x 23 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1981
3,00 EURO

2307: bifota. Die 6. Berliner Internationale Fotoausstellung 1974
Ausstellungszentrum am Fernsehturm, Berlin. 5. April - 4. Mai 1974. 60 Seiten Fotos, Anhang:
Katalog nach Ländern
Broschüre,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
noch guter Zustand, Umschlag löst sich vorn,
ca. 20 x 19 cm,
9,00 EURO

2352: Porzellansammlung im Zwinger - Führer durch das Museum
45 schw/w Fotos. Aus dem Inhalt: Museumsführer - Geschichte der Sammlung, Eingangshalle, Saal
der chinesischen Frühkeramik, Bogengalerie mit chinesischem und japanischem Porzellan des
17. /18. Jahrhunderts, Bogengalerie Böttgersteinzeug und Böttgerporzellan, Saal der Meißner
Porzellanfiguren und der großen Tiere, Langgalerie mit Meißner Speiseservicen des 18.
Jahrhunderts, Die Technik des Porzellans, Abbildungsverzeichnis...
Paperback mit Schutzumschlag,
95 Seiten,
Noch guter Zustand. Schutzumschlag mit Nutzspuren, wenige Unterstreichungen, Namenseintrag,
ca. 25 x 20 cm,
Staaliche Kunstsammlungen Dresden 1965
7,00 EURO

2454: Schattenbilder. Aus der Entstehungszeit der klassischen deutschen Literatur in Weimar

1. Auflage
Mappe mit 13 + 3 Schattenbildern auf Hochglanzkarton. Goethe, Anna Amalia, Goethe mit Fritz von
Stein, Schiller, Herder, Wieland, Damen der Weimarer Hofgesellschaft, Lavater, Dannecker, Luise
Göchhausen, Angelika Kauffmann, Unbekannte Dame mit ihren Kindern, Unbekannter Herr liest
Dame am Spinnrocken vor. Auf dem Umschlag Charlotte von Stein, Goethe, Schiller, Wieland,
Herder und Regina Schick..
Guter Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Nationale Forschungs- und Gedenkstätte der klass. dt. Literatur in Weimar 1975
8,00 EURO

2525: Arbeitsbericht 1976, Fachbereich Bildende Kunst, HDK Berlin
Malerei, Graphik,
Katalog ca. 142 Seiten, Klassen: Bachmann, Bergmann, Engelmann, Fischer, Fußmann, Girke,
Heiliger, Hirsig, Hödicke, Jaenisch, Kügler, Lemcke, Lonas, Nagel, Oppermann, Schmettau, Tajiri,
Trökes, Trier; Grundlehre: Aktsaal, Ackermann, Emeriti; Werkstätten: Edelmetall, Gips, Kunststoff,
Lithographie, Maltechnik, Metall, Radierung, Siebdruck, Steinbearbeitung
Paperback,
ca. 142 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband angenutzt,
ca. 29 x 21 cm,
Kupijai & Prochnow, Berlin 1976
7,00 EURO



2822: Filmspiegel 7 / 1978
Inhalt u.a: Severino, Heynowski u. Scheuman in Vietnam, Poster Abba (schwarzweiß), Sieben
Sommersprossen
Heft,
30 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 31 x 23 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1978
5,00 EURO

2943: Blätter der freien Volksbühne Berlin. Heft 4, 11. Jahrgang, Febr, 1958
Inhalt u.a.: Laienspiel und Volksbühne, John Osborne, Leonard Steckel, Klassiker hinter dem
Eisernen Vorhang. Zu den nächsten Aufführungen in den westberlinern Theatern (Beschreibung der
Stücke, Schauspieler und Regisseure), Werbung u.a.
Heft,
126 Seiten,
schwarzweiße Fotos und Zeichnungen,
Guter Zustand, Einband etwas angestaubt,
ca. 20 x 14 cm,
Verlag der Freien Volksbühne, Berlin 1958
5,00 EURO

2946: Dritte Deutsche Kunstausstellung Dresden 1953
1. Auflage
Katalog mit 78 (4 doppelblattgroße) Abbildungen auf Tafeln. Anhang: Verzeichnis der Aussteller mit
ihren Werken und weitere kleine Abbildungen. Auf den Tafeln Werke u.a. von: Carl Kuhn, Rudolf und
Fritz Werner, Harald-Hellmich und Klaus Weber, Otto Nagel, Karl Kothe, Walter Cordes, Erich
Gerlach, Johanna Starke, Bruno Bernitz, Artur Mazur
Pappeinband,
Einband und Textteil mit Altersflecken, Tafelteil gut,
ca. 24 x 18 cm,
Albertinum an der Brühlschen Terasse 1953
14,00 EURO

3029: Bildende Kunst 1986/7
Inhalt u.a.: Beiträge über dänische Kunst; Kunst zum XI. Parteitag der SED; Bildende Kunst im
Bezirk Cottbus 1946 - 1986
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Rücken unten 0,5 cm abgewetzt, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO

3030: Bildende Kunst 1985/12
Inhalt u.a.: Kunsthandwerk (Christiana Renker); Folgende DDR-Maler werden mit Leben und Werk
vorgestellt: Ilse Decho, Bernhard Heiliger, Ruthild Hahne. 7. Bezirkskunstaustellung in Schwerin
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Rücken oben 2 cm abgewetzt, Namensschild auf dem Rücken, Einband
innen gebrochen, Textblock hält aber noch fest zusammen,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1985
4,00 EURO



3034: Bildende Kunst 1979/3
Inhalt u.a.: Leben und Werk: Alexandra Müller-Jontschewa
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Vordereinband mit kleinen Läsionen, Namensstempel,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1979
4,00 EURO

3035: Bildende Kunst 1977/12
Inhalt u.a.: VIII. Kunstausstellung der DDR (u.a. Gebrauchsgrafik); Der Bildhauer Richard Horn; Lea
Grundig;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, an den Kanten wenig abgewetzt, Namensstempel,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
5,00 EURO

3036: Bildende Kunst 1985/8
Inhalt u.a.: Leben und Werk: Paul Michaelis, Nils Burwitz; 11. Leipziger Bezirkskunstausstellung;
Kunstausstellung zum 40. Jahrestag der Befreiung
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, an den Kanten wenig abgewetzt, Namensschild auf dem Rücken, innen
teilweise aufgeplatzt, Buchblock hält aber noch fest zusammen,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1985
5,00 EURO

3037: Bildende Kunst 1985/11
Inhalt u.a.: Leben und Werk von DDR - Künstlern: Karl-Georg Hirsch, Hans und Hans-Peter Meyer,
Hans Georg Annies, Wolfgang Barton, Norbert Hornig, Georgios Wlachopulos, Rolf Müller ;
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit geringen Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1985
4,00 EURO

3038: Bildende Kunst 1986/9
Inhalt u.a.: Leben und Werk von DDR - Künstlern: Clemens Gröszer, Thomas Richter, Angela
Hampel, Ellena Olsen, Steffen Fischer, Jürgen Wenzel, Otto Sander, Otto Berndt Steffen, Rolf Biebl,
Anatol Erdmann, Steffen Volmer, Hans-Joachim Triebsch; Junge Glasgestalter der DDR; Junge
Fotografen in Leipzig und Halle ( u.a. Klaus Elle, Konstanze Göbel)
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Einband mit geringen Nutzspuren, Buchblock innen gebrochen, Namensschild
auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO



3039: Bildende Kunst 1986/11
Inhalt u.a.: Bauhaus; Bauhaus Dessau 1986; Die Bauhausweberin Grete Reichhardt; Leben und
Werk von DDR - Künstlern: Kurt Schmidt, Carl Marx, Walter Funkat; Burg Giebichenstein und
Bauhaus; Corneliu Baba
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit geringen Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO

3040: Bildende Kunst 1986/10
Inhalt u.a.: Ausstellung Bildnerisches Volksschaffen in Magdeburg; IV. Quadrienale des
Kunsthandwerkes sozialistischer Länder in Erfurt; IV. Karrikaturbiennale der DDR; Leben und Werk
der Künstler: Fritz Cremer, Johannes Wüsten, Wolfram Schubert, Petra Flemming, Lutz Holland,
Dieter Zimmermann, Henry Moore. ''Auf den Spuren Dostojewskis'' - die sowj. Malerin E.
Klutschewskaja
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Einband mit Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken, Block innen
gebrochen, hält aber noch fest zusammen,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO

3041: Bildende Kunst 1986/8
Inhalt u.a.: Die Leipziger Schule (u.a. Heisig, Hachulla, Peuker); 11. Kunstaustellung des Bezirkes
Leipzig; Leben und Werk von DDR-Künstlern: Bernd Göbel, Arnd Schultheiß, Fritz Diedering,
Gudrun Brüne, Gerd Jaeger, Walter Heider, Günter Albert Schulz
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Einband mit geringen Nutzspuren, Rücken oben 1 cm aufgeplatzt,
Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
5,00 EURO

3042: Bildende Kunst 1983/1
Inhalt u.a.: IX. Kunstausstellung der DDR (Malerei, Plastik, Karikatur); Werner Tübke, Stelzmann,
Emig, Hegewald, Heisig, Hertel; Sowjetische Kunst; Jahresinhaltsverzeichnis 1982
Heft,
ca. 52 + 16 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Einband vorn mit Gebrauchsspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1983
5,00 EURO

3043: Bildende Kunst 1982/12
Inhalt u.a.: X. Biennale der Gebrauchsgrafik; DDR - Künstler: Helmut Brade, Heinz Handschick,
Wilhelm Rudolph ; Zur Internationalen Buchkunstausstellung 1982 (Leipzig);
Heft,
ca. 51 + 16 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Spuren eines abgetrennten Namensschides vorn, Namensschild und Fleck auf dem
Rücken,



ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
4,00 EURO

3044: Bildende Kunst 1978/12
Inhalt u.a.: Neugestaltung des Erfurter Angers; Entwicklung der Wohngebiete um Rostock (Lütten
Klein); Plastik in Karl-Marx-Stadt; Zur Gestaltung im industriellen Massenwohnungsbau (u.a. Berlin);
Zentrum Umweltgestaltung der HAB Weimar
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Namensstempel vorn, Fehlstelle auf der Vorderseite (siehe Foto),
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1978
4,00 EURO

3045: Bildende Kunst 1984/4
Inhalt u.a.: Fotografie in der DDR; IX. Kongreß des VBK der DDR - Fotografie; 1965 - 1969 (Horst
Sturm, Peter Leske, Erich Schutt u.a.); Fotografie der Gruppe DIREKT (u.a. Arno Fischer);
Fotografie der Gruppe JUGENDFOTO BERLIN 1969 - 1979; Uwe Steinberg; Evelyn Richter; Junge
Berliner Fotografen; Der Maler und Grafiker Hans-Peter Hund
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, Buckblock einmal gebrochen, hält aber noch
fest zusammen,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
4,00 EURO

3046: Bildende Kunst 1977/5
Inhalt u.a.: Berliner Bezirkskunstausstellung 1977; Bildende Kunst 1945 - 1949 (Grundig,
Schwimmer, Dettmann, Griebel u.a.); Kunst und Sport (S. Schreiber u.a.); Sportplakate; Theater der
bildenden Kunst; Portrait: Tom Beyer, Klaus Schwabe; Kunsterziehung in der DDR
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
4,00 EURO

3047: Bildende Kunst 1974/12
Inhalt u.a.: 9. Leipziger Bezirkskunstausstellung (Löbel, Gille, Hachulla-Flemming, Richter, Schäfer,
Stelzmann, Rink, Wagner, Tübke, Mattheuer u.v.a.m.); Malerei, Grafik und Plastik in Halle; 9.
Bezirkskunstausstellung in Dresden; Willi Sitte; Karl Völker und die Hallische Künstlergruppe; Otto
Nagel; Jahresverzeichnis 1974
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1974
5,00 EURO

3048: Bildende Kunst 1976/11
Inhalt u.a.: VI. Grafikbiennale 1976; Kunsterziehung in der DDR (viele Kinderbilder); Malerei und
Grfik im Bez. Potsdam (Ilse Fischer, Wolfgang Wegener, Böhm, Kühn, Höfer, Spieß u.a.); Portrait:



Schorsch Mayer; Abylchan kastejew; Boris Swinin
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1976
4,00 EURO

3049: Bildende Kunst 1983/6
Inhalt u.a.: Portraits von Künstlern der DDR: Klaus Schwabe, Reinhard Buch, Stephan Möller,
Michael Morgner, Kurt Teubner; Ausstellung: Schrecken des Krieges
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1983
4,00 EURO

3050: Bildende Kunst 1977/7
Inhalt u.a.: Funktionen soz. Kunst heute (Cremer, Mohr, Womacka, Heisig u.a.); Kunst der 20-er
Jahre (Majakowski, Radakow, Tatlin, Wessin u.a.); Slawische Künstler zu Anfang des 20.
Jahrhunderts; Runge; Zur Ausstellung ''Jugend des Landes'' in Moskau;Künstler vorgestellt: Ph.O.
Runge; VIII. Kunstaustellung der DDR; Christer Themptander;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namen auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
4,00 EURO

3053: Bildende Kunst 1982/5
Inhalt u.a.: 30 Jahre Verband bildender Künstler der DDR; Vorgestellte Künstler: Willi Neubert, Paul
Rosie, Winfried Wolk (Ikarus-Bilder), Manfred Gabriel, Albin Brunovsky, Zoran Music, Arno Morales;
Ausstellung zum 30. Jahrestag des VBK-DDR in Cottbus; Selbstbildnisse Leipziger Künstler (Tübke,
Peuker, Elisabeth Voigt u.a.); Robert Sterl; Goltzsche Ausstellung in Berlin
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, rechte untere Ecke beschädigt (0,5 cm), Namensschild auf dem
Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
6,00 EURO

3054: Bildende Kunst 1981/10
Inhalt u.a.: Kleinplastik in Budapest; Erzsebet Schaar; I. Internat. Leipz. Bildhauer-Pleinair; Park-
Plastiken in der DDR; Wilfried Fitzenreiter; Siegfreid Neuhausen; Marino Marinis; Jakob Epstein;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, rechte untere Ecke beschädigt (0,5 cm), Namensschild auf dem
Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1981
4,00 EURO



3055: Bildende Kunst 1983/12
Inhalt u.a.: Bilder des Wettbewerbs des VBK-DDR ''Frieden der Welt''; Bulgarische Architektur der 70
er Jahre; Architekten und bildende Künstler in Prag, Jugoslawien u.a. soz. Ländern; Roger Somville;
Aus Dresdner Atelies;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken, Einband in der Mitte
gebrochen,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1983
4,00 EURO

3056: Bildende Kunst 1984/6
Inhalt u.a.: Thema: Musik in der Kunst; DDR-Künstler zum Thema DDR-Musik; Tschechischer
Expressionismus;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
4,00 EURO

3057: Bildende Kunst 1987/9
Inhalt u.a.: Berlin-Bilder der zwanziger Jahre; 8. internat. Triennale der DDR 1987; Intergrafik 1987;
Tadayoshi Nakabayashi; Soermus; Thea Kowar; Werner Schinko; Cleo-Petra Kurze; Karl Erich
Müller
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Rücken oben 3 cm aufgeplatzt, Namensschild auf dem
Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1987
4,00 EURO

3058: Bildende Kunst 1977/6
Inhalt u.a.: Chilenische Künstler in der DDR; Bildende Kunst in der DDR 1945 - 1949 (Gerlach,
Volker u.a.); Wolfgang Mattheuer; Kunstgesch. des brandenb. Glases; Gerhild Freese;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namen auf dem Rücken, Rücken unten 2 cm aufgeplatzt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
4,00 EURO

3059: Bildende Kunst 1984/8
Inhalt u.a.: Textilkunst in der DDR; Künstler werden vorgestellt: Marianne Ehrler, Elrid Metzkes; III.
Schneeberger Werkstatt-Tage für Textilgestaltung in der DDR; Fachbereich Bildteppichgestaltung an
der Hochschule für industrielle Formgestaltung in Halle; Textilgestaltung in Schneeberg; Mode und
Textildesign;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984



4,00 EURO

3060: Bildende Kunst 1982/1
Inhalt u.a.: Wand- und Raumgestaltung aus der Meißner Manufaktur (DDR); Kinder- und
Jugendbuchillustration in der DDR; Künster vorgestellt: Hans Ticha, Ingrid Schultheiß, Eberhard
Frey; Plakate von Alfred Frank; Geschichte der Burg Giebichenstein; Jahresinhaltsverzeichnis 1981
Heft,
ca. 52 + 30 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, vorne Spuren eines abgetrennten Namensschildes, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
4,00 EURO

3061: Bildende Kunst 1987/3
Inhalt u.a.: Expressionisten in Deutschland; Architektur als Bild; Über die Dresdner Kunsthochschule
(DDR); Ausstellung Rolf Kuhn; Staatliche Kunstsammlung Cottbus
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1987
4,00 EURO

3062: Bildende Kunst 1982/8
Inhalt u.a.: Künstler vorgestellt: Joachim Schmettau, Wolfgang Kuhle, Regina Fleck, Georg Kolbe,
Peter PeriJohn Davies
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
4,00 EURO

3063: Bildende Kunst 1982/2
Inhalt u.a.: Künstler vorgestellt: Bernhard Franke, Vera Kopetz, Rolf Münzer, Rolf Lindemann,
Werner Rataiczyk, Nuria Quevedo, Peter Rohn, Peter Sylvester, Ursula Wendorff-Weidt, David
Sterenberg, Antonio Barrera; Ausstellung ''Moskau - Paris''; Internat. Keramiksymposium der DDR;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
5,00 EURO

3064: Bildende Kunst 1978/8
Inhalt u.a.: Rumänische Kunst
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namen auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1978
4,00 EURO



3065: Bildende Kunst 1979/6
Inhalt u.a.: VIII. Kongress des VBK-DDR; 30 Jahre DDR-Kunst - Künstler vorgestellt: Hermann
Bruse, Curt Hasenohr-Hoelloff, Harald Döring, Lutz Ketscher. Rene Magritte; Monika Winkler; Über
die Rekonstruktion der Semper-Oper in der DDR
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1979
4,00 EURO

3066: Bildende Kunst 1982/7
Inhalt u.a.: Plakatentwürfe zum Thema ''Frieden der Welt''; Künstler vorgestellt: Albert Birkle, Fritz
Sieger, Anrew Turner
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, geringe Nutzspuren am Umschlag,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
4,00 EURO

3067: Bildende Kunst 1982/3
Inhalt u.a.: Kunst der UdSSR; Künstler vorgestellt: Sigrid Noack; Wettbewerb junger Künstler der
UdSSR und der DDR
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, geringe Nutzspuren am Umschlag,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1982
4,00 EURO

3068: Bildende Kunst 1986/5
Inhalt u.a.: DDR-Architektur. Architektur in Berlin-Marzahn; Gaststätten in Berlin; Bildkunst in
Magdeburg-Olvenstedt; Rostocks Altstadt; Wandbilder von Gerda Dassing und Otto Sander in
Teterow; Messehaus ''Speck's Hof'' in Leipzig; Museum des antifasch. Widerstandes in Buchenwald;
Cart Caden
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
5,00 EURO

3070: Bildende Kunst 1980/9
Inhalt u.a.: Junge Künstler der DDR 1980 (Ziegler, Rechn, Heisig, Linge, Neubauer u.v.a.m.);
Künstler vorgestellt: Falko Behrendt, Rolf Biebl, Linde Bischof, Bernd Boeske, Henry Deparade,
Sonja Eschefeld, Anneliese Hoge, Elke Hopfe, Walter Libuda, Gerd Mackensen, Horst Peter Meyer,
Olaf Wegewitz, Doris iegler, Thomas Ziegler, Veit Hoffmann, Rainer Zille, Stefan Plenkers;
Ausstellung ''Junge Bildhauerkunst der DDR'';
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Rücken ca. 2 cm aufgeplatzt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1980



10,00 EURO

3071: Bildende Kunst 1978/4
Inhalt u.a.: Künstler vorgestellt: Gerhard Gossmann, Martha Schrag, Gerhard Kettner
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1978
5,00 EURO

3072: Bildende Kunst 1984/7
Inhalt u.a.: Bezirkskunstausstellung Magdeburg 1984; Künstler vorgestellt: Hannes H. Wagner, Luice
Prussog; Das Thema Rußland im Schaffen von Marc Chagall; Zwei rumänische
Bildhauersymposien; Ausstellung Schmuck und Glas Erfurt 1984;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken, Einband innen gebrochen
und mehrere Seiten lose,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
4,00 EURO

3074: Bildende Kunst 1978/3
Inhalt u.a.: Wohnumwelt in den soz. Ländern; Gestaltung von Lebensbereichen von Kindern in der
DDR; Künstler vorgestellt: Hartmut Bechmann (Glasgestalter), Christa-Maria Jeitner (Bildtextil),
Wilhelm Höpfner, Grieshaber
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensstempel am Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1978
4,00 EURO

3075: Bildende Kunst 1984/3
Inhalt u.a.: Max Beckmann; Bezirkskunstausstellung in Berlin; Künstler vorgestellt: Georg Brendler,
Bernd Schlothauer, Susanne Voigt, Wolfgang Petrovsky; Junge sowj. Künstler
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensschild auf dem Rücken, Einband innen
gebrochen, einige Seiten lose, Spuren eines abgetrennten Namensschildes vorn,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
4,00 EURO

3076: Bildende Kunst 1981/8
Inhalt u.a.: Barlach; Die hundert besten Plakate des Jahres; Ausstellung ''100 ausgewählte
Grafiken''; Künstler vorgestellt: Peter Willmaser, Wolfgang Leber, Rolf Huhn; Ausstellung ''Aquarelle
in der DDR''; Kunst zu Gedichten von J.R. Becher
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,



Henschelverlag Berlin 1981
4,00 EURO

3078: Bildende Kunst 1984/9
Inhalt u.a.: Ausstellung zum 35. Jahrestag der DDR; Künstler vorgestellt: Willhelm Lachnit, Walter
Arnold, Otto Niemeyer-Holstein, Herbert Stockmann, Hans Grundig, Gustav Seitz, Bernhard
Kretzschmar, Josef Hegenbarth, Th. Rosenhauer, Karl Hofer, Curt Querner, Wilhelm Rudolph,
Herbert Sandberg, Magnus Zeller, Arno Mohr, Willi Sitte, Otto Nagel, Heinrich Drake, Eugen
Hoffmann, Fritz Cremer, Lea Grundig, Gottfried Richter, Klaus Wittkugel, Ingrid Goltzsche.
Kunstlandschaft Gera; Plakatkunst der DDR; Karigrafie, Karicartoon, Satiricum - Ausstellungen in
Berlin, Leipzig und Gera; Neue deutsche Volkslieder - Eine Grafikmappe zum 35. JT der DDR;
Gudrun Brüne; Alfred Frank. 100 ausgewählte Grafiken - Preisträger 1980 - 83;
Heft,
ca. 52 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
5,00 EURO

3079: Bildende Kunst 1986/12
Inhalt u.a.: Mexikanische Kunst; Künstler vorgestellt: Kurt-Hermann Kühn; 1. intern. Seminar für
Arbeitsumweltgestaltung am Bauhaus;
Heft,
ca. 52 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO

3080: Bildende Kunst 1985/10
Inhalt u.a.: Thema: Kunst und Literatur. Illustrationen zu Laokoon von 1985; Illustrationen zu Becher;
Karl Erich Müllers Illustrationen aus den fünfziger Jahren; Illustrationen aus dem Reclam Verlag
(DDR); Brüder Stenberg; Max Beckmann, Die Schlacht; Kunstausstellung zum 40. Jahrestag der
demokr. Bodenreform; 40. Studioaustellung in Berlin; Willy Wolf
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1985
4,00 EURO

3081: Bildende Kunst 1985/5
Inhalt u.a.: Künstler vorgestellt: Eugen Hoffmann, Waldemar Grzimek, Wieland Förster, Christa
Sammler, Ingeborg Hunzinger; Plastik aus Dresden von 1945 - 1984; Kassimir Malewitsch
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1985
4,00 EURO

3083: Bildende Kunst 1984/5
Inhalt u.a.: Arbeitsumweltgestaltung in der DDR; Arbeitsumweltgestaltung an der Hochschule für
industr. Formgestaltung Halle (Giebichenstein); 4. Symposium für Stahlgestaltung; Künstler



vorgestellt: Werner Offmann, Horst Strempel, Hans Mayer-Foreyt, Heinrich Tessmer, C.H.
Westenburger, Otto Paetz; Ausstellung junger Künstler der DDR und UdSSR; XI. Leipziger
Grafikbörse; 10 Jahre kleine Galerie der Franz-Bartl-Oberschule Annaberg-Buchholz;
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren, Einband innen gebrochen,
einige Seiten lose,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
5,00 EURO

3084: Bildende Kunst 1983/2
Inhalt u.a.: Kunsthandwerk auf der IX. Kunstausstellung der DDR: Holzgestaltung, Keramik
(Bollhagen, Lucke, Junge u.a.), Schmuck, Textile Materialien, Glas, Bucheinband, Szenografie;
Junge bildende Künstler auf der IX. Kunstausstellung der DDR; Heinrich Drake. Anhang: Umschau;
Auswahlbibliographie aus 30 Jahrgängen der Zeitschrift ''Bildende Kunst''
Heft,
ca. 51 + 19 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren, Spuren eines abgetrennten
Namensschildes vorn,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1983
5,00 EURO

3085: Bildende Kunst 1988/4
Inhalt u.a.: Thema: Plastik. VII. Internat. Kleinplastik-Ausstellung in Budapest; Künstler vorgestellt:
Jenny Mucchi-Wiegmann, Wilhelm Loth, Marie-Luise Bauerschidt, Herbert Sandberg, J.-H. Lartigue;
Bodenplastiken; XI. Biennale der Illustration; Bildhauerei im Osterzgebirge;
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren, Spuren eines abgetrennten
Namensschildes vorn,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1988
4,00 EURO

3086: Bildende Kunst 1980/10
Inhalt u.a.: Karrikatur und Pressezeichnung in der DDR; Künstler vorgestellt: Klaus Vonderwerth,
Elisabeth Shaw, Karl Holtz, H. Hussel, Sagert, Heidrun Hegewald. Anhang: Kunstwissenschaftliche
Beiträge
Heft,
ca. 51 + 16 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensstempel auf dem Rücken, leichte Nutzspuren, Rücken unten etwas
aufgeplatzt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1980
4,00 EURO

3087: Bildende Kunst 1988/1
Inhalt u.a.: Ausgührliche Bildbeiträge über die X. Kunstausstellung der DDR (Junge Künstler,
Portraitschaffen, Das heitere Bild...); Künstler vorgestellt: Andreas Thieme, Rolf Kuhrt, Neo Rauch,
Stefan Plenkers;
Heft,
ca. 48 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,



Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren am Einband,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1988
5,00 EURO

3088: Bildende Kunst 1985/1
Inhalt u.a.: Ausstellung ''Kunst im Bezirk Halle''; Bezirkskunstausstllung Erfurt; 11. Kunstausstellung
des Bezirkes Cottbus; Bezirkskunstausstllung Potsdam; Bezirkskunstausstllung Neubrandenburg;
Bezirkskunstausstllung Rostock; XI. Diplomarbeitenausstellung des Kunsthochschulen in Dresden;
Künstler vorgestellt: Rudolf Graf, Heinz Müller, Gerhard Rommel, H. Burckhardt, E. Schaefer, H.
Tucholski, H. Worner; Ausstellung 100 ausgewählte Grafiken 1984. Anhang:
Jahresinhaltsverzeichnis 1984
Heft,
ca. 48 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1985
5,00 EURO

3089: Bildende Kunst 1981/12
Inhalt u.a.: Thema: Bulgarische Kunst; Künstler vorgestellt: Dietmar Petzold
Heft,
ca. 51 + 16 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren, Spuren eines abgetrennten
Namensschildes vorn,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1981
4,00 EURO

3090: Bildende Kunst 1976/4
Inhalt u.a.: Künstler vorgestellt: Willi Sitte, H. Brockhage, L. Sell, U. Wittich-Großkurth, M. Bofinger,
Jo Jastram, Arno Mohr, A. Eberts, Willy Wolff, Max Gebhard; Bilder zum IX. Parteitag der SED;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensstemel auf dem Rücken, leichte Nutzspuren,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1976
5,00 EURO

3091: Bildende Kunst 1987/12
Inhalt u.a.: VII. Poster-Biennale; Die besten Plakate des Jahres 87; Künstler vorgestellt: Lutz Heyder,
B. Michel, Peter Kraft, H. Hennig, ; Bauern-Galerie Suhl im VdgB-Ferienheim Ringberghaus; 15
Jahre Betriebsgalerie im Kulturpalast Maxhütte Unterwellenborn
Heft,
ca. 48 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren am Einband,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1987
4,00 EURO

3092: Bildende Kunst 1984/2
Inhalt u.a.: IX. Kongreß des VBK der DDR; Künstler vorgestellt: Alfred Hrdlicka, R. Hausner, P.
Meissner, G. Eisler, A. Frohner, A. Verlon, R. Gerstl;
Heft,



ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, leichte Nutzspuren am Einband, Einband innen
gebrochen, einige lose Seiten,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1984
4,00 EURO

3094: Bildende Kunst 1978/10
Inhalt u.a.: Künstler vorgestellt: W.I. Muchina, C. Hofer; Grafikmappe zur ''Internationale''; II.
Quadrienale des Kunsthandwerkes Erfurt; 3. Ausstellung ''100 ausgewählte Grafiken''; Grafik-
Biennale Krakow 1978; Ausstellung ''Junge Künstler 1978'' in Frankfurt/Oder; 30 Jahre befreite
sorbische bildende Kunst
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensstemel auf dem Rücken, leichte Nutzspuren,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1978
4,00 EURO

3165: Progress Filmillustrierte 42/55: Hochzeit war noch nicht
Ein Film des Tschechoslowakischen Staatsfilms. Drehbuch: Jiri Karasek, Jaroslav Mach. Regie:
Jaroslav Mach. Darsteller: Jaroslav Marvan, Frantisek Kreuzmann, Josef Bek, Robert Vrchota, Jana
Stepankova, MIla Facova
Faltblatt,
4 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Guter Zustand, gelocht,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1955
2,50 EURO

3166: Progress Filmillustrierte 47/53: Adresse unbekannt
Drehbuch: Alex Joffe. Regie: Jean-Paul Le Chanois. Darsteller: Bernard Blier, Daniele Delorme,
Gerard Oury, Carette, Arlette Marchal, Pierre Mondy, Paul Ville u.a.
Faltblatt,
8 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Guter Zustand, gelocht, fast unmerklicher Knick,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1953
4,00 EURO

3167: Progress Filmillustrierte 32/54: Abenteuer in Marienstadt. Der erste polnische Farbfilm
Drehbuch: Ludwik Starski. Regie: Leonard Buczkowski. Dialog und Regie der deutschen Fassung:
Johanna Simeth. Deutsche Bearbeitung: DEFA-Studio für Synchronisation. Herstellung:
Spielfilmproduktion Lodz
Faltblatt,
4 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Guter Zustand, gelocht,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1954
3,00 EURO

3168: Progress Filmillustrierte. Nr. 92/55. Romeo und Julia
Ein Filmballett nach der Tragödie von W. Shakespeare. Regie: L. Arnstam, L. Lawrowski. Darsteller:



Galina Ulanowa, J. Shdanow, A. Jermolajew u. a.
Faltblatt,
8 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Guter Zustand, gelocht, 0,5 mm Kratzer vorn,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1955
2,00 EURO

3169: Progress Filmillustrierte. Nr. 54/53. Das Mädchen Anna
Nach dem Roman ''Anna die Proletarierin'' v. Ivan Olbracht. Ein Film des tschecheslowakischen
Staatsfilm.
Faltblatt,
8 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Guter Zustand, gelocht,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1953
6,00 EURO

3170: Progress Filmillustrierte. Nr. 47/53. Lockendes Glück. Nach Motiven der Sage von
Sadko
Regie: A. Ptuschko; Darsteller: Stoljarow, Larionowa . Sowjetischer Film
Faltblatt,
8 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Noch guter Zustand, gelocht, leicht abgenutzt,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1953
2,00 EURO

3171: Progress Filmillustrierte. Nr. 59/53. Arena der Kühnen
Regie: S. Gurow, J. Oserow ; Darsteller: sowjetische Artisten. Sowjetischer Film
Faltblatt,
4 Seiten,
zahlreiche Abbildungen,
Noch guter Zustand, gelocht, unmerkliche Knickspuren,
ca. 21 x 15 cm,
Progress Film-Vertrieb GmbH 1953
1,00 EURO

3199: Bildende Kunst 1976/2
Thema: Tschechische Kunst. Inhalt außerdem u.a.: Zum 75. Geburtstag Hans Grundigs; Paula
Modersohn-Becker zum 100. Geburtstag;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, geringe Nutzspuren, Namenssstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1976
4,00 EURO

3200: Bildende Kunst 1986/4
Inhalt u.a.: Bezirkskunstaustellung Berlin; Künstler und Werk Eugen Hoffmann; Plastik aus Afrika,
China, USA; Ausstellung Kunst in der BRD 1945 - 1985
Heft,
ca. 46 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,



Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken, rechte hintere Ecken leicht angestoßen, Reste eines
abgetrennten Namensschildes vorn,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO

3201: Bildende Kunst 1987/11
Inhalt u.a.: Aus der Sammlung des Moritzburg-Museums in Halle; Helen Ernst (Leben und Werk);
Archipenko; Hans Finslers Werk in Halle; Hedwig Bollhagen
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, in der Mitte gebrochen, eine lose Seite, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1987
5,00 EURO

3202: Bildende Kunst 1977/11
Inhalt u.a.: Rodin; Will Lammert; Nationale Sammlung der Kleinplastik in der DDR in Magdeburg;
Das Arbeiterthema von den Anfängen bis zur Oktoberrevolution; Arnold Böcklin; documenta 6
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namenseintrag auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
4,00 EURO

3203: Bildende Kunst 1977/9
Inhalt u.a.: Blickpunkt: VIII. Kunstausstellung der DDR. Zur Ausstellung Kunst und Sport in Leipzig;
7. Biennale der Ostseeländer; Zur Ausstellung ''figura 2 - Künstler drucken''; Traditionen hallescher
Plastik; Internationale Buchkunst-Ausstellung Leipzig 1977;
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Rücken unten ca. 4 cm beschädigt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
7,50 EURO

3205: Bildende Kunst 1949/8
3. Jahrgang
Inhalt u.a.: Wiedereröffnung der Berliner National-Galerie; Wesenszüge sowj. Gegenwartskunst; Der
Bildhauer Walter Peter; Ausstellung ''Mensch und Arbeit''; Wettbewerb ''unsere neue
Wirklichkeit'' (Laienschaffen); Messewerbung in volkeigenen Betrieben; Das farbige Glasfenster
Heft,
ca. 27 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 30 x 21 cm,
Verlag bildende Kunst GmbH, Berlin 1949
5,00 EURO

3207: Bildende Kunst 1949/6
3. Jahrgang
Inhalt u.a.: Heinz Fleischer; Goethe und die Faust-Illustration; Thema Mensch und Arbeit (Lothar
Zitzmann, R. Pusch, M. Grünert), Soziale Kunst (Franz Höhne, Grisard, Reitzl, Bergander); Eine
sozialistische Hochschule (Karl-Marx-Hochschule in Kleinmachnow); 25 Abbildungen realistischer



Kunst der Gegenwart
Heft,
ca. 27 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Fast sehr guter Zustand, originale Bauchbinde liegt bei,
ca. 30 x 21 cm,
Verlag bildende Kunst GmbH, Berlin 1949
6,00 EURO

3209: Bildende Kunst 1977/8
Thema: Finnische Kunst. Inhalt außerdem u.a.: Unsere Karrikatur vor der VII. Kunstausstellung
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Ecke vorn mit ganz schwacher Knickspur, Namen auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
4,00 EURO

3210: Bildende Kunst 1977/3
Inhalt u.a.: Umweltgestaltung in Karl-Marx-Stadt; Das Erholungsheim des FDGB ''Am Fichtelberg''
Oberwiesenthal von der Idee zur Ausführung; Über Maler und Bildhauer im Bezirk Karl-Marx-Stadt;
Grafik im Bezirk Karl-Marx-Stadt; Formgestaltung, Kunsthandwerk und Gebrauchtgrafik im Bezirk
Karl-Marx-Stadt; vorgestellt: Johann Belz
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Noch guter Zustand, Impressum hinten ausgeschnitten,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1977
8,00 EURO

3211: Bildende Kunst 1976/10
Inhalt u.a.: Symposien der Bildhauer; Fritz Cremer; Harry Müller; Marino Marini; Junge bulgarische
Kunst; Margit Kovacs; Viktor Popkow; Blick ins Atelier - Jan Buck; Walter Schiller
Heft,
ca. 51 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensstempel auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1976
4,00 EURO

3212: Bildende Kunst 1986/6
Inhalt u.a.: Sieger der Geschichte - Ausstellung in der Kunsthalle Rostock; Polnische Kunst und
Denkmalpflege (u.a. Jankel Adler, Berman); Junge Künstler der DDR: Jost Heyder, Adalbert Rost
und Ralph Eck, Chr. u. Peter Panzer, Hans Kinder; Ulrich Wüst-Fotografien in der Berliner
Fotogalerie; Drei junge Berliner Maler (Michael Hegewald, Mark Lammert, Andreas Zahlaus)
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, Namensschild auf dem Rücken,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
4,00 EURO

3214: Theater der Zeit 9/69
Inhalt u.a.: Theaterausstellung zum 20. Jahrestag der DDR; Werkstattgespräch mit Gisela May;



Musiktheaterbilanz 68/69; Neue Musicals; Konrad Wolf zur Entwicklung des Theaters in der DDR;
50jähriges Bühnenjubiläum von Helene Weigel. Anhang: Informationen zu Premieren, Besetzungen,
Spielplänen. Beilage: Verlagsprospekt vom Henschelverlag zu zeitgenössischer Dramatik
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
10,00 EURO

3215: Theater der Zeit 11/69
Inhalt u.a.: Arbeitsmethoden der Volksbühne an ''Horizonte''; 20 Jahre Theater der Jungen
Generation Dresden; Das Stück ''Zeitgenossen'' (Stolper); Zugänge zu Kleists ''Prinz Friedrich von
Homburg''; ''Hochzeit vor Gericht'' (Strahl) in Halle; Profil - Programm - Prognose - Gespräch mit
dem Intendanten der Deutschen Staatsoper Berlin; Anhang: Informationen zu Premieren,
Besetzungen, Spielplänen. Beilage: Schriften des Verbandes der Theaterschaffenden der DDR 3/69
(10 Seiten)
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
9,00 EURO

3216: Theater der Zeit 10/69
Inhalt u.a.: Profil - Programm - Prognose: Theater der Freundschaft; Arbeiterfestspiele; 20 Jahre
Berliner Ensemble; ''Bolschewiki'' in Karl-Marx-Stadt; ''Griechische Hochzeit'' uraufgeführt; Das Stück
''Lagerfeuer''; Anhang: Informationen zu Premieren, Besetzungen, Spielplänen. Beilage: Studien
2/69 - zur Theorie und Praxis des soz. Theaters (35 Seiten)
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
9,00 EURO

3217: Theater der Zeit 12/69
Inhalt u.a.: Profil - Programm - Prognose: Theater im Bezirk Neubrandenburg; Das Stück:
Musterschüler; ''Horizonte'' von Winterlich/Müller an der Volksbühne; ''Zeitgenossen''; Don Quojote
am Deutschen Theater; ''Spektakel in Seltensow (Rostock) und ''Der Abiturmann'' (Karl-Marx-
Stadt);''Fünfzig Nelken''; ''Zeit der Störche''; Anhang: Informationen zu Premieren, Besetzungen,
Spielplänen. Beilage: scena 22 - Drei neue Methoden zur Ermittlung von Sichtbedingungen und
Sichtqualitäten in Zuschauerräumen von Theatern. (19 Seiten)
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Knickspuren an der Ecke auf der Titelseite,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
9,00 EURO

3218: Theater der Zeit 1/69
Inhalt u.a.: Werkstattgespräch mit Hilmar Thate; Bühnenraum und Musiktheater; ''Die Weiße Rose''
in Schwerin; ''Regina B. - Ein Tag aus ihrem Leben'' (Pfaff) - Uraufführung in Gera; Felsenstein
inszeniert Prokowjew; ''Griechische Hochzeit''. Anhang als Beilage: Informationen zu Premieren,
Besetzungen, Spielplänen. Beilage: scena 20 - Planung zentraler Werkstätten, Magazine und



Probebühne in Dresden. (15 Seiten).
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Rücken unten 3 cm aufgeplatzt,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
9,00 EURO

3219: Theater der Zeit 8/69
Inhalt u.a.: Profil - Programm - Prognose: Magdeburger Theater; Werkstattgespräch mit Tom
Schilling; ''Der kaukasische Kreidekries''; ''Maitre Pathelin'' an der Staatsoper Dresden; ''Für 5
Groschen Urlaub'' im Metropol-Theater; ''Das Lied meines Weges'' (Matusche) DDR-Uraufführung in
Karl-Marx-Stadt; ''Die kürzeste Nacht'' (Nasarow) in Weimar; Anhang: Informationen zu Premieren,
Besetzungen, Spielplänen.
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
9,00 EURO

3220: Theater der Zeit 7/69
Inhalt u.a.: Werkstattgespräch mit Horst Schönemann; Theater in Halle; ''Ein Lorbaß'' auf Bühnen
der Republik; Baierls ''Johanna von Döbeln'' im BE; Theater in Rostock; ''Verlieb dich nicht in eine
Heilige'' an der Staatsoper Dresden; Profil - Programm - Prognose (Stadttheater Freiber);
Schweriner Minitheater; Anhang: Informationen zu Premieren, Besetzungen, Spielplänen.
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
9,00 EURO

3221: Theater der Zeit 6/69
Inhalt u.a.: Werkstattgespräche mit Lothar Bellag und Rainer Kunad; ''Vor Sonnenaufgang'' in
Dresden; Profil - Programm - Prognose: Karl-Marx-Stadt; 20 Jahre Theater in der DDR; Götz
Friedrich inszeniert ''Aida'' an der Komischen Oper; Hammels ''Morgen kommt der Schornsteinfeger''
am Rostocker Volkstheater; Aufführungen der ''Aula'' in Berlin, Brandenburg und Weimar; Anhang:
Informationen zu Premieren, Besetzungen, Spielplänen. Beilage: Studien 1/69: Protokoll über die
Gorki-Konferenz der Theaterhochschule Hans Otto Leipzig anläßlich der 20-Jahrfeier (23 Seiten),
Ein unausgefüllter Bestellschein ''Zur Ästhetik und Geschichte des Theaters''
Heft,
88 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
10,00 EURO

3222: Theater der Zeit 5/69
Inhalt u.a.: ; Profil - Programm - Prognose: Hans-Otto_Theater Potsdam; ''Die Nase'' an der
Deutschen Staatsoper Berlin; ''Der Egoist''(Franz Freitag) im Maxim-Gorki-Theater; Uraufführung
von Brechts ''Turandot'' am Züricher Schauspielhaus; ''Johanna von Döbeln'' am BE; 20 Jahre
Theater in der DDR; Theater in Rudolstadt; Anhang: Informationen zu Premieren, Besetzungen,
Spielplänen. Beilage 1: scena 21: Das Theatergebäude aus der Sicht des Produzenten (42 Seiten).
Beilage 2: Shakespeare-Tage 1969 Weimar (15 Seiten)



Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
10,00 EURO

3223: Theater der Zeit 4/69
Inhalt u.a.: ; Profil - Programm - Prognose: Volkstheater Rostock; 20 Jahre Theater in der DDR;
Freiberger Theaterarbeit; ''Die Liebe zu den drei Orangen'' an der Komischen Oper Berlin; DDR-
Erstaufführung in Rostock von Badwins ''Blues für Minsiter Charlie''; Uraufführung von Günther
Rückers ''Der Herr Schmidt'' am Deutschen Theater; Malva von Paul Gratzik (nach Maxim Gorki) am
Hans-Otto-Theater; ''Heute nacht kommt Conny'' in Brandenburg; Oper in Frankfurt/Oder; Anhang:
Informationen zu Premieren, Besetzungen, Spielplänen. Beilage: Schriften des Verbandes der
Theaterschaffenden der DDR 1969/2 (8 Seiten)
Heft,
80 + 16 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
8,00 EURO

3224: Theater der Zeit 3/69
Inhalt u.a.: 20 Jahre Theater in der DDR; Profil - Programm - Prognose: Städtisches Theater in
Leipzig; Dekoration der Deutschen Akademie der Künste Berlin; shakespeare in Weimar und Erfurt;
''Heimkehr des verlorenen Sohnes'' von K.-H. Jakobs in Magdeburg; Anhang: Informationen zu
Premieren, Besetzungen, Spielplänen.
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
7,00 EURO

3225: Theater der Zeit 2/69
Inhalt u.a.: Profil - Programm - Prognose: Das Staatstheater Dresden; Werkstattgespräch mit Götz
Friedrich; ''Der Schatten'' in Magdeburg; ''Toller'' in Stuttgart; Netzwerkplanung im Musiktheater;
Anhang: Informationen zu Premieren, Besetzungen, Spielplänen. Beilage: Schriften des Verbandes
der Theaterschaffenden der DDR 1969/1 (16 Seiten zur Faust-Inszenierung des Deutschen Theaters
Berlin am 12.11.1968). Beilage 2: Theater der Zeit, XXIII Jahrgang 1968, Inhaltsverzeichnis Heft 1 -
24
Heft,
80 + 8 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand,
ca. 29 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
10,00 EURO

3323: Der Fährmann 13/1988
Aus der Arbeit der Künstler des Bezirkes Magdeburg
Inhalt u.a.: Der Almanach ist den 26. Tagen der Kinder- und Jugendliteratur gewidmet; Künstler des
Bezirkes haben für und über Kinder geschrieben; Kinderzeichnung und Graphiken bekannter
Künstler (Binder)
Heft,
55 Seiten,



zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 30 x 21 cm,
Rat des Bezirkes Magdeburg, Abt. Kultur 1988
5,00 EURO

3330: Filmspiegel 8 / 1988
Inhalt u.a: Defa-Spielfilm ''Mensch mein Papa'' mit E. Geschoneck, Poster Chuck Berry
Heft,
31 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 30 x 23 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1988
3,00 EURO

3331: Filmspiegel 5/ 1988
Inhalt u.a: Gespräch mit P. Kahane, Mit Leib und Seele (Defa-Film), Ungarns Filmszene, Einer trage
des anderen Last (Filmkritik), Auf Wiedersehen Kinder (L. Malle)
Heft,
31 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 30 x 23 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1988
3,00 EURO

3549: Nofretete Echnaton. Katalog einer Ausstellung des Ägyptischen Museums 1976
88 Tafeln, teils schw/w, teils farbig mit ausführlicher Beschreibung und Daten auf der Gegenseite.
Historischer Überblick (mit Fotos von der Ausgrabung), Der Sonnengesang von Amarna, Genealogie
der Pharaonen, Historischer Rückblick, Konkordanz der Katalognummern
Paperback,
Befriedigender Zustand, Widmung im Vorsatz, Namensstempel, leichte Gebrauchsspuren,
ca. 23 x 21 cm,
Ägyptisches Museum der Staatlichen Museen Preuß. Kulturbesitzt, Berlin 1975
10,00 EURO

3618: ASMP Picture. ( American Society of Magazine Photographers )
The text is illustrated with 35 different photographic essays by 35 different photographers -- all in
black and white
Broschüre,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand, Ecke vom Einband abgerissen ( ca. 7,5 x 8 cm ),
ca. 28 x 21 cm,
A Ridge Press Book/Pocket Books Inc., New York 1959
5,00 EURO

3704: Zeitvergleich
Malerei und Grafik aus der DDR
Eine Verkaufsausstellung des Staatlichen Kunsthandels der DDR in der BRD. Künstler u.a.
Altenbourg, Gille, Mattheur, Sitte, Tübke. Bild Frühbürgerliche Revolution von Tübke in
Frankenhausen zum Ausklappen
Pappeinband (Hochglanz),
270 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 28 x 23 cm,
Gruner+Jahr AG & Co., Hamburg 1983
22,00 EURO



3962: Paul Klee
Ausstellung, Dresden 1984
Gemälde, farbige Blätter, Zeichnungen, Graphik aus dem Kunstmuseum Bern Paul Klee - Stiftung
und Berner Privatbesitz; Ausstellung im Albertinum 1984; Inhalt u.a.: Erinnerungen an meinen Vater,
Biographische Übersicht
Heft,
95 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 26 x 21 cm,
Staaliche Kunstsammlungen Dresden 1984
25,00 EURO

4150: Poland Polen. Nr. 3
Deutsch - Englisch. Heft über verschiedene Bereiche polnischer Kunst und Kultur (Kirchen, Theater,
bildende Kunst)
Heft,
96 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten leicht berieben,
ca. 27 x 20 cm,
Verlag CZSR, Warszawa 1983
5,00 EURO

4265: Thüringen Das gläserne Paradies
Eine Ausstellung des Altonaer Museums
Inhalt u.a.: Der Weihnachtsbaum, Glas, Lauschaer Glas, Gespräche in und um Lauscha (Hersteller)
Heft,
160 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 21 cm,
Altonaer Museum, Hamburg 1997
30,00 EURO

4284: Bildende Kunst 1988/11
Inhalt u.a.: Russischer Konstruktivismus, Futurismus, Dada, Chlebnikow, Burljuk, Kandinsky,
Malewitsch
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1988
6,00 EURO

4285: Bildende Kunst 1988/2
Inhalt u.a.: X. Kunstausstellung der DDR in Dresden, Nachruf auf Prof. Kal Max Kober
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Rückseite leicht beschädigt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1988
7,00 EURO

4286: Bildende Kunst 1961/5
Inhalt u.a.: Gesellschaft, Freiheit und Künstler (L. Kühne); Das sozialistische Dorf (Ausstellung,
Rostock)
Heft,



ca. 69 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Einband mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1961
5,00 EURO

4287: Bildende Kunst 1961/6
Inhalt u.a.: Einige Probleme des Bitterfelder Weges, Neuerwerbungen der National-Galerie, John
Heartfield
Heft,
ca. 69 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Einband mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1961
5,00 EURO

4289: Bildende Kunst 1960/2
Inhalt u.a.: IV. Kongreß des Verbandes Bildender Künstler, Sozialistischer Realismus (Zwei Werke
sowjetischer Künstler), MTS Ehrenberg, Lagermuseum Ravensbrück, Maler H. Hausotte
Heft,
ca. 69 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Einband mit wenigen Gebrauchsspuren, Rücken leicht beschädigt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1960
5,00 EURO

4290: Bildende Kunst 1960/4
Inhalt u.a.: Es gibt keine Kunst an sich (B. Heisig), H. Blume, Sozialistische Buchkultur
Heft,
ca. 68 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Einband mit wenigen Gebrauchsspuren, Rücken leicht beschädigt,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1960
5,00 EURO

4291: Bildende Kunst 1959/8
Inhalt u.a.: Vom unversiegbaren Quell der Kunst (G. Feist), Bildhauer H. Kies, Russisches
Kunsthandwerk in der Eremitage
Heft,
ca. 69 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1959
4,00 EURO

4292: Bildende Kunst 1955/5
Inhalt u.a.: Thema und Inhalt im Realismus (G. Mucchi), Die Bodenrefor, Innengestaltung eines
Klubraumes, R. Bergander, W. Gerstel (F. Cremer), Die Einheit des Kunstwerkes (H. Tucholski)
Heft,
ca. 74 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Einband leicht beschädigt,
ca. 29 x 20 cm,



Henschelverlag Berlin 1955
6,00 EURO

4325: Tinko
Progress Filmillustrierte
einige Fotos
Heft,
6 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht abgriffen,
ca. 21 x 14 cm,
Progress Film-Verleih 1957
3,00 EURO

4634: Narodnoe iskusstwo CCCP (Russische Volkskunst 1972)
Bildband über russische Volkskunst (Spielzeug, Stickereien, Keramik u.a.). Text auf Russisch und
Englisch, im Anhang englische Beschreibung der einzelnen Exponate. Viele farbige und schw/w
Abbildungen
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 229 ff Seiten,
Guter Zustand. Zelophan löst sich am Einband an einer kleinen Stelle,
ca. 27 x 21 cm,
Isobrasitelhnoe iskusstwo, Moskwa 1972
22,00 EURO

4656: Gosudarsthwennaja Trethjakowskaja Galereja - Die Tretjakow-Galerie
Ein Bildband über die Tretjakow-Galerie in Moskau. Viersprachig (russisch, englisch, französich,
deutsch, spanisch)
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 190 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 30 x 22 cm,
Isobrasitelhnoe iskusstwo, Moskwa 1976
39,00 EURO

4671: Architektur der DDR 3/1985
Inhalt u.a.: 49. Plenartagung der Bauakademie; Bauaufgaben der Architekten der DDR (X.
Parteitag); Das Schauspielhaus in Berlin; Frankfurter Allee in Berlin; Plattenbauweise im
Wohnkomplex südlich der Frankfurter Allee; Polytechnische Oberschule in Großtafelbauweise (VEB
Wohnungsbaukombinat Berlin); Stadtkern von Bernau; Exkursion VR Polen; Thilo Schoder-Siedlung
Hermsdorf Am Neuen Haus...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1985
9,00 EURO

4672: Architektur der DDR 3/1986
Inhalt u.a.:Minsk und Moskau(BdA-Exkursion); Industrielles Bauen in Cottbus; Straße der Republik in
Prenzlau; Wohnungsbau in Nordhausen; Innerstädtischer Wohungsbau in Sömmerda; Spindel- und
Spinnflügelfabrik in Neudorf; Restaurierung des Heinrich-Schütz-Hauses in Weißenfels; Zeiss-
Kleinplanetarium in Rodewisch; Stadtentwicklung von Finsterwalde; Proletariat und Stadtbaukunst
II...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,



ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1986
9,00 EURO

4673: Architektur der DDR 4/1985
Inhalt u.a.: Memorial-Komplex in Kiew; Denkmale der Befreiung; Haus der Sowjetischen
Wissenschaft und Kultur in Berlin; Innerstädtischer Wohnungsbau Ernst-Thälmann-Park in Berlin;
Innengestaltung des Restaurants Moskau in Berlin; Experimentalwohnkomplex in Leningrad; Neue
Friedhofsbegrenzung des jüdischen Friedhof Berlin-Weißensee; Planen, Bauen und Wohnen in
Calau; Über Walter Bullert, Selman Selmanagic, Hans Berger...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1985
9,00 EURO

4674: Architektur der DDR 1/1986
Inhalt u.a.: Technologien Städetbau (50. Plenartagung der Bauakademie); Über Edmund Collein und
Pöppelmann (Gestüt Graditz); Wohnungsbauserie WBS 70/WBR 85 Erfurt; Neubaugebiet Rostock-
Dierkow; Mensa- und Bibliotheksgebäude der Ingenieurhochschule Mittweida...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1986
9,00 EURO

4675: Architektur der DDR 9/1986
Inhalt u.a.: Bauen im Bezirk und der Stadt Potsdam (u.a. Plattenbauweise im
Wohnungsbaukombinat, Blockbauweise, Reihenhäuser, Holländisches Viertel, Potsdamer
Kiezstraße, Cafe Seerose, Jugendfreizeitzentum, Denkmalpflege); Gestaltung von Grünanlagen;
Gebäudelösungen für den Gesellschaftsbau...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1986
9,00 EURO

4676: Architektur der DDR 4/1981
Inhalt u.a.: Straße der Befreiung in Dresden (Fußgängerboulevard, Wohnungsbau, Rekonstruktion
barocker Bürgerhäuser); Grüne Räume in der Stadt Dresden; Restaurant Bastei; Kreiskulturhaus
Klubhaus der Werktätigen in Halberstadt; Beiträge der DDR zum Studentenwettbewerb der UIA
1981; Architekturkritik: Zur Straße der Befreiung in Dresden; Sektion Städtebau und Architektur
(Plenum der Bauakademie 1980)...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1981
9,00 EURO

4677: Architektur der DDR 9/1988



Inhalt u.a.: Bauen, Innerstädtischer Wohnungsbau im Bezirk und der Stadt Leipzig. Leipziger
Stadtzentrum, Gestaltung der Erdgeschoßzone; Innerstädtisches Bauen in Torgau; Grünsystem,
Städtische Kaufhaus Leipzig, Leipziger Musikviertel, Hauptpostamt, Flughafen, Bowlingtreff;
Verkehrsberuhigung in innerstädtischen Wohngebieten Leipzigs. Eine Auswahl Leipziger Architektur;
Neue Marktbrunnen im Bezirk Leipzig...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1988
9,00 EURO

4678: Architektur der DDR 9/1983
Inhalt u.a.: Rekonstruktion von Industriebetrieben; Sozialistischen Industriearchitektur und
Arbeitsumweltgestaltung; Palisadendreieck im Stadtbezirk Berlin-Friedrichshain; Behandlungs-,
Pflege- und Wohnheim für körperlich Schwerstbehinderte in Potsdam-Babelsberg; Mehrzweck-
Konstruktionen für den Industriebau; Bahnhof Cottbus; Brauerei in Dresden-Coschütz; Schule und
Wohngebiet...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1983
9,00 EURO

4679: Architektur der DDR 8/1986
Inhalt u.a.: Aufgaben des BdA, Bauen (XI. Parteitag); Gestaltung des Wohnumfeldes;
Versorgungszentrum Kleiner Herrenberg in Erfurt; Wohnhaus mit Biergaststätte am Karl-Ritter-Platz
in Frankfurt (Oder); Modernisierung und Neubau in Saalfeld; Schwimmhalle 83 in Berlin;
Rekonstruktion der EOS Otto Grotewohl in Gera; Bibliothek und Theater in der Mönchskirche
Jüterbog; Gebäudeentwicklung im inustr. Wohnungsbau; Freiflächen in Altbauquartieren; Haustüren;
Studentenarbeiten im Kreis Wernigerode...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1986
9,00 EURO

4680: Architektur der DDR 7/1984
Inhalt u.a.: Bildungszentrum Bauhaus Dessau; Wohungsbauprogramm 1971 - 1983 Bezirk
Magdeburg; Bauen in Magdeburg (innerstädisch, Magdeburg-Olivenstedt, Magdeburg-Buckau,
Stadtzentrum); Wernigerode und Blankenburg (innerstädtisches Bauen); Oschersleben (Zentrum);
Haldersleben, Halberstadt, Zerbst, Wanzleben, Osterwieck (jeweils ein Artikel über innerstädtisches
Bauen); Städtebauseminar TU Dresden...
Heft,
ca. 62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Kleines grünes V auf der Vorderseite,
ca. 32 x 23 cm,
VEB Verlag für Bauwesen 1984
9,00 EURO

4918: Deutscher Baukalender. Ratgeber für alle Gebiete des Baufaches 1941, I. Teil,
Handbuch für Architekten
Inhalt u.a.: Kommende Aufgaben der Bauwirtschaft; Berufsrechtliche Gesetze für Architekten; Der



Architekt im Beruf; Steuern des Architekten, Baurecht, Finanzierung und Schätzung;
Wohnungsbaufinanzierung; Rohstoffbewirtschaftung im Bauwesen; Neustoffe als Austauschstoffe im
Hochbau (Harze, Glas, Holz, Torf, Stroh); Sozialer Wohnungsbau (Arbeiterwohnstätten,
Kleinsiedlung, Volkswohnungen, Landarbeiterwohnungsbau, Der soziale Wohungsbau im Krieg);
Städetbau, Reichs- und Landesplanung; Behörden und Institute. Mit umfangreichen Werbeteilen
Taschenbuch,
327 Seiten,
Noch guter Zustand, Blasser Benutzerstempel auf vorderem Einband und im Vorsatz, von der
Vorsatzseite ist ein Stück abgerissen, sonst gut,
ca. 16 x 11 cm,
Ernst Steiniger Druck- und Verlagsanstalt 1941
9,00 EURO

4975: VIII. Kunstausstellung der Deutschen Demokratischen Republik 1977/78
Ausstellungskatalog zu den Themen Plastik, Malerei, Grafik, Architekturbezogene Kunst,
Bühnenbild, Formgestaltung, Gebrauchsgrafik, Kunsthandwerk. Mit einem Künstler- und
Werkverzeichnis. Inhalt u.a.: Verzeichnis der Kunstwerke im Palast der Republik, Abbildungen von
Kunstwerken im Palast und der Innenarchitektur des Palastes d. Rep.; Mit mehr als 50 farbigen und
schw/w Tafeln (Willi Sitte, B. Heisig, Arno Rink, Uwe Pfeifer u.a.) und vielen schw/w Abbildunge im
Text (Mattheuer usw.)
Pappeinband,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 27 x 21 cm,
Hrsg. vom Ministerium für Kultur der DDR und dem Verband Bildender Künstler der DDR 1978
24,00 EURO

5007: Lexikon der Kunst. Architektur, Bildende Kunst, Angewandte Kunst,
Industrieformgestaltung, Kunsttheorie. Band 1: A - Cim
1. Auflage
Mit zahlreichen Abbildungen
Gummierter Pappeinband mit Schutzumschlag,
847 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen,
ca. 24 x 17 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1987
15,00 EURO

5035: Lexikon der Kunst. Architektur, Bildende Kunst, Angewandte Kunst,
Industrieformgestaltung, Kunsttheorie. Band 2: Cin-Gree
1. Auflage
Mit zahlreichen Abbildungen
Gummierter Pappeinband mit Schutzumschlag,
841 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen,
ca. 24 x 17 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1989
15,00 EURO

5479: 100 Ausgewählte Grafiken 1989
Katalog
Künstler u.a.: Alexander Butzmann, Domröse, Fretwurst, Grieg, Hachulla, Kraft, Lepke, Merkel,
Ranft, Seidemann, Uhlig, Wahl, Zille
Heft,
100 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 20 cm,
Staatlicher Kunsthandel der DDR 1989
9,00 EURO



5481: 100 Ausgewählte Grafiken 1987
Katalog
Künstler u.a.: Appelt, Bohley, Dress, Gille, Henze, Kuntsche, Münzner, Riemer, Sander, Wittig,
Zahra
Heft,
100 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 20 cm,
Staatlicher Kunsthandel der DDR 1987
9,00 EURO

5536: Bildende Kunst 1990/9. Thema: DDR-Kunst
Inhalt u.a.: Probleme einer Vereinigung; Kulturbetrieb im Niemandsland - Die Endlichkeit der Freiheit
in Ost- und West-Berlin; Frauen-Kunst; Der Berliner Maler Volker Henze; Der Fotograf J. Richau; Die
Bilder von Gerhard Hilich; Nonkonformistische Avandgarde der UdSSR heute; Das Moskauer
Majakowski Museum; Die Kustgewerbe- und Handwerkerschule Magdeburg; Galerien in
ostdeutschen Ländern
Heft,
ca. 63 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, kleine Spuren am Einband,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1990
7,00 EURO

5629: Bildende Kunst 1988/11
Inhalt u.a.: Gedanken zum russischen Konstruktivismus, Lautpoesie im russischen Futurismus,
Chlebnikow, Burljuk, Krutschonych, Kandinsky, Dada UdSSR, Malewitsch
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
noch guter Zustand, Rücken leicht beschädigt, Abonnementaufkleber,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1988
5,00 EURO

5630: Bildende Kunst 1986/12
Inhalt u.a.: Mexikanische Kunst
Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Abonnementaufkleber,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
3,00 EURO

5631: Bildende Kunst 1986/5
Inhalt u.a.: Für eine neue Qualität ganzheitlichen Denkens (W. Sitte), Stadtbezirkszentrum Berlin-
Marzahn, Neue Gaststätten in Wohnbezirken der Hauptstadt, Magdeburg-Olvenstedt, Rostocks
nördliche Altstadt, Kindereinrichtung in Teterow
Heft,
ca. 67 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Abonnementaufkleber,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
7,00 EURO



5632: Bildende Kunst 1986/3
Inhalt u.a.: Plakatwettbewerb zum 100. Geburtstag E. Thälmann, Denkmal-Ensemble Marx-Engels-
Forum, 30. Jahrestag NVA, Kunst im Klassenkampf, Lea Grundig, W. Womacka zum 60. Geburtstag

Heft,
ca. 47 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
noch guter Zustand, Ecke am Titel abgeschnitten, Abonnementaufkleber,
ca. 29 x 20 cm,
Henschelverlag Berlin 1986
6,00 EURO

5806: Sowjetisches Theater 3 - 4 / 86
Inhalt u.a.: Fotoreportage über W. Polunin; A. Galin: Sanna; Über die Bühnenfassung von
Dostojewskis Idiot am zentralen Theater der Sowjetarmee; Theatergeschehen
Heft,
48 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Fotos,
Guter Zustand,
ca. 28 x 20 cm,
Herausgeber: Agentur für Urheberrechte der UdSSR 1986
4,00 EURO

5891: Professor Flimmrich erzählt
1. Auflage
und führt alle Flimmerfreunde durch die bunte Welt des Films, aufgeschrieben und herausgegeben
von Helga Dinter in Zusammenarbeit mit Ingeborg Kalisch und Hans-Jürgen Stock. Illustr. von Georg
Mohr und Konrad Mäthner. Mit vielen schw/w Fotos auf Tafeln
Pappeinband mit Leinenrücken,
164 Seiten,
Befriedigender Zustand, leichte Spuren am Einband (siehe Bild),
ca. 22 x 15 cm,
Fotokino Verlag 1964
35,00 EURO

421: Afanassjewa, W.; Lukonin, W.;
Pomeranzewa, N.;
Kunst in Altvorderasien und Ägypten
Inhalt u.a.: Kunst im alten Vorderasien, Kunst im alten Iran, Kunst im alten Ägypten . Anhang mit
Anmerkungen, Fachwörterverzeichnis, synchronoptischer Tabelle und Bibliographie
Pappeinband,
383 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 14 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1977
12,00 EURO

1812: Autorenkollektiv
Schicksale deutscher Baudenkmale im zweiten Weltkrieg Bd.1 und Bd.2
Eine Dokumentation der Schäden und Totalverluste auf dem Gebiet der DDR
Inhalt u.a.: . Band 1: . Geleitwort Ludwig Deiters; Bezirke: Berlin, Rostock, Schwerin,
Neubrandenburg, Potsdam, Frankfurt/Oder, Cottbus, Magdeburg;u.a.: . Band 2: . Bezirke Halle,
Leipzig, Dresden, Karl-Marx-Stadt, Erfurt, Gera, Suhl. Literaturverzeichnis, Künstlerregister,
Ortsregister
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
Bd. 1 und 2 gesamt: 540 Seiten,
2040 Schwarz-Weiß-Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag beschädigt, leichte Stockflecken im Vor- und Nachsatz,
ca. 35 x 25 cm,



Henschelverlag Berlin 1978
90,00 EURO

4207: Autorenkollektiv
Einblicke, Kunstausstellung der DDR, Dresden 1987/88
118 Werke, 118 Betrachtungen
Inhalt u.a.: Malerei, Grafik, Plastik, Architekturbezogene Kunst, Szenografie, Gebrauchsgrafik,
Fotografie, Kunsthandwerk, Formgestaltung; 118 Blätter in Schwarzweiß, Erläuterungen auf der
Rückseite
Mappe,
118 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mappe mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 15 cm,
Verband Bildender Künstler der DDR 1987
21,00 EURO

4219: Autorenkollektiv
Film- und Fernsehkunst der DDR
Traditionen, Beispiele, Tendenzen
Inhalt u.a.: Filmtraditionen, Anfänge der Defa, Fernsehkunst in den sechziger Jahren, Film- und
Fernsehkunst in den siebziger Jahren; Mit Filmografie;
Bibliotheksexemplar
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
594 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag angeklebt,
ca. 22 x 12 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1979
35,00 EURO

4228: Autorenkollektiv
Märchen
Arbeiten mit DEFA-Kinderfilmen
Inhalt u.a.: Reise ins DEFA-Märchenland, Geschichte vom kleinen Muck, Wer reisst den gleich vor'm
Teufel aus, Schule im Kino; Anhang (Verleihfilmnachweis, Bio-Filmografien usw.); Gebraucht, keine
Neuware
Heft,
95 Seiten,
einige schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
KoPäd, München 1998
9,00 EURO

4235: Autorenkollektiv
Architektur und bildende Kunst
Ausstellung zum 20. Jahrestag der DDR
Katalog zur Ausstellung im Alten Museum Berlin
Inhalt u.a.: Städtebau (Projekte in Berlin, Rostock, Schwerin, Neubrandenburg, Cottbus, Halle usw.,
usw.); Bildende Kunst (Brendel, Sitte, Bergander, Grundig, Cremer usw., usw.)
Heft,
238 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht angeschmutzt, kleine Fehlstelle am Titel,
ca. 20 x 23 cm,
Altes Museum Berlin 1969
22,00 EURO

4280: Autorenkollektiv
Bildende Kunst und Architektur



Baukatalog, Teil 5: Dresden, Cottbus, Frankfurt
Vorgestellt werden Stadtzentren, Wohngebiete, Produktionsstätten und Erholungsanlagen
Heft,
199 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 29 x 20 cm,
Bauakademie der DDR Berlin 1973
50,00 EURO

4899: Autorenkollektiv
Bildende Kunst
Karl-Marx-Stadt 1970-1976
Werkauswahl u.a. von J. Adler, Irene Bösch, U. Bullmann, Erika Klier, m. Morgner, L. Voigtmann;
Herausgeber: Bezirkskunstzentrum Karl-Marx-Stadt
Heft,
96 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 27 x 24 cm, 1978
25,00 EURO

5852: Autorenkollektiv
Künstler der DDR
Inhalt u.a.: Niemeyer-Holstein, Balden, Mattheuer Cremer, Sitte, Womacka, Tübke, Stötzer,
Stelzmann
in Leinen gebunden mit Schutzumschlag im Schuber,
264 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 20 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1981
49,00 EURO

5854: Autorenkollektiv
Film 2000
Das Jahrbuch der DEFA-Stiftung
Inhalt u.a.: DEFA-Ästhetik, Techniker der DEFA; Autor u.a. Egon Günther; Gebraucht, keine
Neuware
Pappeinband,
319 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 20 cm,
Das Neue Berlin 2000
13,00 EURO

806: Barlach, Ernst
Seespeck (autobiographischer Roman des Künstlers)
1. Auflage
Mit 48 Tafeln im Anhang.mit 48 Fotos von Werken Barlachs Rostock
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
258 + 48 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag abgenutzt,
ca. 21 x 13 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1962
14,00 EURO

5033: Behr, A.
Architektur in der DDR



Inhalt u.a.: Städetbau und Architek. im Soz.; Stadtentwicklung und Stadtgestaltung; Wohnungsbau;
Industriebauten; Bauen in der soz. Landwirtschaft; Bauten der Kultur, Bildung und Erholung;
Architektur und bildende Kunst; Denkmalpflege. Mit 300 schw/w Fotos im Bildteil
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
209 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 32 x 23 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1980
29,00 EURO

418: Beltz, Walter
Das Tor der Götter
Altvorderasiatische Mythologie
Inhalt u.a.: Die Götter Hammurapis, Die Geburt der Götter, Die Mythen vom Paradies, Die
Erschaffung der Welt, Die Entstehung des Menschen, Die Götterschlachten, Die Heilige
Dreieinigkeit, Die Sintflut
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
306 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1978
7,00 EURO

6065: Bergman, I.
Szenen einer Ehe
Filmszenarium
Pappe,
181 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1976
5,00 EURO

326: Biermann, Karl Heinz
Neubrandenburg
die mittelalterliche Wehranlage
Inhalt u.a.: das Friedländer Tor, die Wiekhäuser
Heft,
20 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 18 cm,
Neubrandenburg-Information 1976
1,00 EURO

2463: Birnbaum, Brigitte
Kathusch. Eine Biographie über Käthe Kollwitz mit Bildern von ihr
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
131 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit Läsuren, sonst sehr gut,
ca. 25 x 17 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1989
6,00 EURO

1905: Brix, Karl
Baukunst der Renaissance in Deutschland
Mit 40 Tafn. u. Textill
Pappeinband mit Leinenrücken,
101 Seiten,



Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12,5 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1965
5,00 EURO

289: Börger, Hans
Gottfried Schadow, Doppelstatue der Kronprinzessin Luise und der Prinzessin Ludwig
Gedruckt im Auftrage des Vereins von Kunstfreunden von 1870
Heft,
8 Seiten,
1 Tafel,
Guter Zustand, Heftklammern rostig,
ca. 18 x 11 cm,
Hamburg 1920
7,70 EURO

27: Böttger, Walter
Kultur im alten China
Inhalt u.a.: Materielle Kultur, Soziale Kultur, Geistige Kultur.
248 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Aufnahmen,
sehr guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Urania-Verlag, Leipzig, Berlin,Jena 1977
15,00 EURO

954: Cartier-Bresson, Henri
Meine Welt
1. Auflage
Mit 210 teils ganzsseitigen Abbildungen nach Fotografien von Cartier-Bresson. Rückblick auf das
Schaffen des Meisterphotographen. Gutes sauberes Exemplar
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 30 x 28 cm,
Verlag C.J.Bucher, Luzern und Frankfurt/M 1968
55,00 EURO

2340: Chattopadhyaya, D.
Indische Philosophie
Ins Deutsche übertragen und herausgegeben von Hiltrud Rüstau
in Leinen gebunden mit goldgeprägtem Titel und Rückenbeschriftung,
290 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Akademie Verlag Berlin 1978
18,00 EURO

79: Deusch, Werner Richard
Kloster Maulbronn
Pappeinband,
44 Seiten,
18 schwarzweiß Abbildungen,
guter Zustand,
ca. 23,5 x 15,5 cm,
A. Krüger Maulbronn 1935
4,00 EURO



288: Dirksen, Victor A.
Caspar David Friedrich
Gedruckt im Auftrage des Vereins von Kunstfreunden von 1870. Mit drei Tafeln
Heft,
10 Seiten,
Guter Zustand, Heftklammern rostig,
ca. 18 x 11 cm,
Hamburg 1920
6,00 EURO

328: Dr. Bock, Friedrich
Nürnberg, Ein Führer in Verbindung mit dem Fremdenverkehrsverein
Ein Führer in Verbindung mit dem Fremdenverkehrsverein
Inhalt u.a.: Hauptbahnof, Henkersteg, Lorenzkirche, Hirschvogelsaal, Dürerplatz, Kornmarkt,
Stadtmauer mit einem Stadtplan. Mit Bildern von Georg Ort
Heft,
58 Seiten,
Befriedigender Zustand, vergilbt,
ca. 18 x 11 cm,
Carl Koch Verlag Nürnberg um 1920
8,00 EURO

319: Dr. Bruns, F.
Lübeck
Ein Führer durch die freie und Hansestadt und ihre nähere Umgebung
Inhalt u.a.: Geschichtliches, Rundgang durch die Stadt, Sehenswürdigkeiten, mit einer Werbung zur
Buddenbrook-Buchhandlung im Mannschen Patrizierhaus
Heft,
62 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen und ein farbiger Stadtplan,
Ausreichender Zustand, Umschlag beschädigt, vergilbte Seiten,
ca. 21 x 14 cm,
Verein zur Hebung des Fremdenverkehrs in Lübeck 1923
2,00 EURO

331: Dr. Vorbrodt, Günter
Die Stiftskirche zu Quedlinburg
Das christliche Denkmal Heft 37
Heft,
31 Seiten,
Umschlag mit Läsionen, sonst gut,
ca. 16 x 11 cm,
Union Verlag Berlin 1956
4,00 EURO

310: Enderlein, Volkmar
Führer durch das Islamische Museum
Führer durch die Abteilungen des Islamischen Museums im Pergamon-Museum, Berlin. Inhalt u.a.:
Spanisches Kabinett, Uschak-Raum, Mschatta-Saal, Seldschukensaal, Aleppo-Zimmer usw.
Beilage: 75 Jahre Isalmisches Museum 1904 - 1979
Heft, Papiereinband,
54 Seiten,
32 schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Staaliche Museen zu Berlin ohne Jahr, ca. 1979 (Beilage)
11,50 EURO



550: Erpel, Fritz
Vincent van Gogh. Lebensbilder, Lebenszeichen
1. Auflage
Bildband (farbige und schw/w Abbildungen)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
300 Seiten,
guter Zustand, Schutzumschlag beschädigt, Einband leicht angeschmutzt, innen sehr gut erhalten,
ca. 28 x 24,5 cm,
Henschelverlag Berlin 1989
17,00 EURO

4431: Fiala, V.
Die russische realistische Malerei des 19. Jahrhunderts
1. Ausgabe
Mit 214 schwarzweißen Abbildungen von Gemälden und 12 ganzs. Farbtafeln, umfangreiches
Literaturverzeichnis. Guter Zustand, Leineneinband am Rücken an den unteren Kanten ca. 2 cm
aufgerieben, selten Druckspuren ausradierter Bleistiftunterstreichungen
Leinen, ohne Schutzumschlag,
258 Seiten,

ca. 31 x 23 cm,
Artia Verlag Prag 1953
8,00 EURO

423: Fichte, Johann Gottlieb
Reden an die deutsche Nation
Fester Pappeinband,
248 Seiten,
Ausreichender Zustand, Unterstreichungen, eine Widmung, Einband anbgenutzt,
ca. 18 x 11 cm,
Alfred Kröner Verlag Leipzig ca. 1924
3,00 EURO

598: Flade, Helmut
Holz
Form und Gestalt
Inhalt u.a.: Wald und Holz, Spalten und Behauen, Konstruktive Verbindungen, Kreisförmige
Bewegung, Bilder und Skulpturen.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
368 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Seiten leicht vergilbt, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 24 x 28 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1976
36,00 EURO

546: Forman, B.
Die Kunst von Benin
Photographien und graphische Gestaltung von W. und B. Forman, Text von Philip Dark. Deutsch von
Gustav Solar . Mit zahlreichen Abbildungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
92 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit geringen Nutzspuren,
ca. 27,5 x 14 cm,
Artia Verlag Praha 1960
22,00 EURO

949: Forman, W. + B.



Das Drachenboot
Schön gestalteter Fotoband in Schwarzweiß und Farbe über die Kultur des alten China. Bildlegende
zum Ausklappen
Pappeinband mit Lederrücken und Goldaufdruck,
277 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag etwas lädiert, Einband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 27 x 28 cm,
Artia Verlag Praha 1960
15,00 EURO

281: Fründt, Edith
Zisterzienser-Kloster Doberan
Das christliche Denkmal Heft 12, hrsg. von Fritz Löffler
Heft,
32 Seiten,
mit zahlreichen Zeichnungen und Schwarz-Weiß-Fotografien,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Union Verlag Berlin 1967
4,50 EURO

4258: Funke, Ch.; Kranz, D.
Angelica Domröse
Mit zahreichen schwarzweißen Abbildungen und einem Rollenverzeichnis
Pappeinband (Hochglanz),
119 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1976
11,00 EURO

5098: Funke, Ch.; Kranz, D.
Angelika Domröse. (Biographie mit Bildern)
1. Auflage
Mit vielen Fotos (Portraits, Fotos aus Filmen und von der Bühne). Mit Selbstzeugnissen nach
Tonbandprotokollen; Mit einem Rollenverzeichnis (DEFA-Filme, Theater, Fernsehinszenierungen)
Pappeinband (Hochglanz),
119 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1976
15,00 EURO

5803: Gaborjan, Alice
Ungarische Volkstrachten. (Ungarische Volkskunst Bd. 3)
Aus d. Ungar. von Erzsebet Szekacs. Fotos: Karoly Koffan; Zeichn. im Text: Zsolt Csalog; Landkt.:
Gyula Gall. Inhalt u.a.: Geschichte der Volkstrachten, Bestandteile der Trachten, Die Trachten der
einzelnen Gebiete (Westungarn, Oberland, Siebenbürgen usw.). Mit 48 Fotos auf Tafeln und
Zeichnungen
Pappeinband (Hochglanz),
72 ff Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 15 x 20 cm,
Corvina Verlag Budapest 1969
14,00 EURO

852: Genthon, Istvan
Die grosse Zeit der neuen französischen Malerei



3. Auflage
Museum der Bildenden Künste Budapest . zahlr. Farbtafeln
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
48 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 21 cm,
Corvina Verlag Budapest 1972
12,00 EURO

4450: Gogh, Vincent van
Als Mensch unter Menschen - Vincent van Gogh in seinen Briefen an den Bruder Theo - In
zwei Bänden
Ausgewählt und erläutert von Fritz Erpel - Mit 64 Bildtafeln und 10 Abbildungen im Text
Leinen, ohne Schutzumschlag,
425 und 499 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Henschelverlag Berlin 1962
15,00 EURO

5838: Hagen, Eva-Maria
Eva jenseits vom Paradies
Gebraucht, keine Neuware
Paperback,
267 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mängelexemplar,
ca. 18 x 12 cm,
List, Berlin 2006
7,00 EURO

505: Hajek, Lubor; Hoffmeister, Adolf
Chinesische Malerei der Gegenwart
1. Aufl.
Aquarelle, Fotos und Text zur Bildgeschichte. biographische Daten der Maler
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
170 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen,
ca. 30 x 21 cm,
Artia Verlag Praha 1959
12,00 EURO

4263: Halfon, M.
Das Wochenendhaus
Inhalt u.a.: Typen, Baumaterial, Dächer, Türen, Inneinrichtung, Brunnen, Beleuchtung, Beispiele von
Wochenendhäusern, Mit Werbeteil
Heft,
162 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Ausreichender Zustand, Einband beschädigt, Flecken, einige Seiten leicht beschädigt,
ca. 23 x 15 cm,
Verlag Michael Winkler, Wien 1929
55,00 EURO

1904: Hanisch, A.
Email im Kirchenraum. Zu den Arbeiten von Dora und Hubert Kleemann
1. Ausgabe
(Mit 50 Schwarz-Weiß-Bildern und 4 Farbtafeln)
In Leinen gebunden,



79 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20,5 x 14 cm,
Evangelische Verlagsanstalt Berlin 1967
5,00 EURO

5724: Hegel, G. W. F.
Vorlesungen über die Geschichte der Philosophie (Drei Bände)
Hrsg. von Gerd Irrlitz und Karin Gurst. Mit Anmerkungen zum Text, Quellenangaben, Personen- und
Sachregister
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
483, 422, 539 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschläge mit kleinen Beschädigungen, Leineneinbände mit ganz kleinen
Spuren, innen altersbedingt vergilbt,
ca. 18 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1982
25,00 EURO

4577: Henn, W.
Bauten der Industrie, Band 1 und 2
Bd1. (Planung, Entwurf, Konstruktion): Einführung in den Industriebau, Planung von Gesamtanlagen,
Sanitäre Räume, Hallen, Eisenbahn usw. usw., 238 Seiten;
Bd2. (Ein internationaler Querschnitt): Bauten der Lebensmittelindustrie, Metallindustrie, Auto- und
Fahrzeugindustrie, Chemische Industrie, Soziale Bauwerke usw., usw., 300 Seiten
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
538 Seiten,
Befriedigender Zustand, winzige Stockflecken, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 30 x 22 cm,
VEB Verlag Technik Berlin 1957
50,00 EURO

61: Herausgegeben von Eckhard, Götz
Peter Paul Rubens
Bildband
10 Farbige Reproduktionen, 5 Einfarbige Tafeln
Pappeinband,
46 Seiten,
guter Zustand,
ca. 27 x 21 cm,
Henschelverlag Berlin 1969
4,00 EURO

5027: Hiepe, R.
Die Taube in der Hand. Aufsätze zu Kunst und Kulturpolitik 1955 - 1975. Marxistische Ästhetik
und Kulturpolitik
Lizenzausgabe der Seemann Verlages vom Damnitz Verlag. Mit vielen schw/w Abbildungen und 22
Abbildungen auf Tafeln. Inhalt u.a.: Über Carlo Schellemann, Albert Heinzinger, Otto Dix; über R. W.
Eichler, Ben Shan, Guttuso; Notizen zu Vietnam; Russischer Realismus 1850 - 1900; Liebknecht,
Picasso u.v.a.m.
Paperback,
266 Seiten,
Guter Zustand, Widmung im Vorsatz,
ca. 27 x 21 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1976
15,00 EURO

69: Hillmann, Karl - Heinz
Wertwandel



Zur Frage soziokultureller Voraussetzungen alternativer Lebensformen
fester Pappeinband,
241 Seiten,
sehr guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Wissenschaftliche Buchgesellschaft Darmstadt 1994
2,00 EURO

5321: Hobusch, E.
Das grosse Halali - Eine Kulturgeschichte der Jagd und der Hege der Tierwelt
1. Auflage
Inhalt u.a.: Jagdwirtschaft in der UdSSR
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag, im Schuber,
287 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Vorsatzseite hat eine kleine Beschädigung,
ca. 27 x 24 cm,
Militärverlag der DDR 1978
9,90 EURO

1847: Horn, Helena
400 Jahre Glas aus Thüringen
Katalog zur Sammlung des Museums für Glaskunst Lauscha . 91 farbige und schwarzweiße
Abbildungen
Pappeinband (Hochglanz),
176 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 22 cm,
Museum für Glaskunst Lauscha 1995
22,00 EURO

5627: Hrsg. Baumert, H.; Herlinghaus, H.
Jahrbuch des Films 1961
Inhalt u.a.: DEFA-Film ( Spielfilm, 15 Jahre DEFA, 'Königskinder', 'Das zweite Gleis'), Werk des
Puppenfilm-Regisseurs Tanka, Filme der Welt, Die junge sowjetische Regie, Deutscher
Fernsehprogramm; Anhang (Bibliographie und Filmographie DEFA-Film), Westdeutscher Film,
Regisseure und Autoren der DEFA-Spielfilme von 1946 bis 1961
Leinen, ohne Schutzumschlag,
325 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
noch guter Zustand, Schutzumschlag fehlt,
ca. 24 x 17 cm,
Henschelverlag Berlin 1963
12,00 EURO

1899: Hrsg. Berger, Marianne; Balzer, W.
Der Bildhauer Paul Berger
mit 46 Abb., Verzeichnis der wesentlichsten Arbeiten, Einführung von Wolfgang Balzer übr Leben
und Kunst Paul Bergers
Pappeinband mit Leinenrücken,
75 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 29 x 23 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1953
10,00 EURO

846: Hrsg. Bergerhoff, R.
Raffael
Einleitung zu Biographie und Werk, Kommentare zur Entstehung neben den einzelnen Mit sechzehn



farbigen Tafeln und einundvierzig einfarbigen Abbildungen . Reihe: Welt der Kunst
Hartcover Hochglanz,
ca. 70 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken abgestoßen, innen sehr gut,
ca. 28 x 24,5 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1978
7,00 EURO

4581: Hrsg. Camesasca, E.
Die Geschichte des Hauses
Inhalt u.a.: Lehm und Granit, Maß und Schönheit, Barock, 18. Jahrhundert, Anatomie des Hauses
691 schwarzweiße und farbige Abbildungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag, im Schuber,
640 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 30 x 23 cm,
VEB Verlag E.A. Seemann Leipzig 1983
40,00 EURO

1896: Hrsg. Erpel, Fr.
PAUL CEZANNE
Welt der Kunst
12 farb. Gemälderepro. u. 4 einfarb. Taf.
Kartoniert mit Schutzumschlag,
48 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag hat vorne einen Einriß,
ca. 21 x 26 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1958
4,00 EURO

1687: Hrsg. Flügge, Gerhard
Das dicke Zillebuch
Bildband
Mit ca. 700 Abbildungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
515 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Einrissen,
ca. 29 x 21 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1980
24,00 EURO

1581: hrsg. Hoffmann, Heinz; Knapp, R.
Fotografie in der DDR
1. Auflage
Inhalt u.a.: Fotos aus den ersten Jahren, fünfziger, sechziger und siebziger Jahren der DDR;
Ausblick; Zeittafel; Literaturhinweise.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
247 Seiten,
mit 250 Fotos, davon 30 farbig,
Guter Zustand,
ca. 27 x 24 cm,
VEB Fotokinoverlag Leipzig 1987
49,00 EURO

1886: Hrsg. Jähner, H.
Bert Heller
In der Reihe: Welt der Kunst
Mit 12 farbigen Tafeln und 4 einfarbigen Tafeln



Kartoniert mit Schutzumschlag,
47 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag am Rücken oben abgewetzt,
ca. 27 x 23 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1959
5,00 EURO

4066: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 12
1. Auflage
Inhalt u.a.: Beiträge und Fotos zu DEFA-Filmen 1979/80, Levins Mühle (Erwin Geschonneck), Solo
Sunny, Glück im Hinterhaus, Der Baulöwe, Und nächstes Jahr am Balaton, zu Kinder- und
Jugendfilmen, Hinweise auf Filme des Jahres 1931, über Laszlo Moholy-Nagy, Jutta Waschowiak
usw.
Leinen, ohne Schutzumschlag,
275 Seiten,
Guter Zustand, Einband fleckig,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1981
7,00 EURO

4921: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 10, 1979
1. Auflage
Inhalt u.a.: 30 Jahre soz. Film in der DDR; Zu DEFA-Spielfilmen von 1977/78 (Ein Schneemann für
Afrika, Das Raubtier, Ich zwing dich zu leben, Die Flucht (Müller-Stahl), Brandstellen, Ich will euch
sehen, Einer muß die Leiche sein, Ein irrer Duft von frischem Heu, Hiev ab, Eine Handvoll Hoffnung,
Jörg Ratgeb u.a.); Zu Inszenierungen von M. Wekwerths; zu soz. Kinofilmen 1977/78; Anhang:
Verzeichnis der Kino- und Fernsehfilme der DDR 1977/78
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
325 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Randläsionen,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1979
18,00 EURO

4922: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 6, 1975
1. Auflage
Inhalt u.a.: DEFA-Anfänge vor 30 Jahren (Irgendwo in Berlin, DEFA-Wochenschau, Die Mörder sind
unter uns, Ehe im Schatten, Der Rat der Götter, Stärker als die Nacht); DEFA-Filme 1973/74
(Schüsse in Marienbad, Wüstenkönig von Brandenburg, Unterm Birnbaum mit A. Domröse, Leben
mit Uwe, Die Schlüssel, Der nackte Mann auf dem Sportplatz, Für die Liebe noch zu mager, Ulzana,
Wie füttert man einen Esel, Liebe mit 16, Hans Röckle und der Teufel, Der Untergang der Emma,
Wahlverwandschaften); Soz. Gegenwart im Fernsehschaffen der DDR; Paul Dessau - Fildkomponist
und Filmillustrator; Der expressionistische Film; Mutter Krausens Fahrt ins Glück; Anhang:
Verzeichnis der Spiel- und Fernsehfilme der DDR 1973/74
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
310 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit geringen Läsionen,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1975
18,00 EURO

4949: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 1, 1970
1. Auflage
Inhalt u.a.: Das soz. Menschenbild im DDR-Spielfilm (Fotos aus DEFA-Filmen: Unser täglich Brot,
Zeit ist Glück, Kuhle Wampe, Schösser und Katen, Solange Leben in mir ist, Erst Thälmann, Ich war



neunzehn, Gewissen in Aufruhr, Dr. Schlüter, Beschreibung eines Sommers, Der geteilte Himmel,
Die besten Jahre, Brot und Rosen, Krupp und Krause, Unterm Wind der Jahre, Mädchen auf dem
Brett, Wege übers Land); Fotos aus DEFA-Filmen: Ich war neunzehn (Jacki Schwarz), Abschied
(Annekathrin Bürger), Die Toten bleiben jung, Fahne von Kriwoj Rog, Krupp und Krause, Zeit ist
Glück, Das siebente Jahr, Leben zu zweit, Wir lassen uns scheiden, Wege übers Land; Konrad Wolf
- Gedanken nach Gesprächen mit heute Neunzehnjährigen; Piloten im Pyjama; Unser
Sandmännchen - der Star des Abendprogramms (mit vielen Fotos); Anmerkungen zu DEFA-
Produktionen (Fotos: Heißer Sommer, Schüsse unterm Galgen, Jungfer sie gefällt mir, Haupmann
Florian von der Mühle, Spur des Falken); Fotos und Beiträge: Der Streit um den Serganten Grischa,
Keine Scheu vor heiklen Fragen, Laser; Amateurfilm in der DDR; Filme der soz. Länder; u.v.a.m.
Anhang: Verzeichnis der Spiel- und Fernsehfilme der DDR 1968/69
Leinen, ohne Schutzumschlag,
359 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1970
51,00 EURO

4950: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 5, 1974
1. Auflage
Inhalt u.a.: Fotos und Anmerkungen zu den DEFA-Filmen: Ich war neunzehn, Mein lieber Robinson,
Rote Kapelle, Zeit zu leben, Unterwegs zu Lenin, Dr. mde. Sommer II, Goya, Netzwerk, Reife
Kirschen, Der Dritte, Lützower, Amboß oder Hammer sein, Eolomea, Es ist eine alte Geschichte,
Laut und leise ist die Liebe, Copernikus, Der kleine Kommandeur, Elixiere des Teufels, Legende von
Paul und Paula, Aus dem Leben eines Taugenichts, Das zweite Leben des Paltows, Nicht
schummeln Liebling, Apachen, Susanne und der Zauberring, Die Hosen des Ritters von Bredow; Die
Domröse - Mit Fotos aus den Filmen: Oh diese Jugend , Ein Lord am Alexanderplatz, Verwirrung der
Liebe, Die Liebe und der Co-Pilot, Die aus der 12b, Brüder Lautensack, Paul und Paula; Der
Filmregisseur Alexander Mitta: Biographisches, Filme, (Fotos der Filme: LEUCHTE MEIN STERN,
Punkt Punkt Komma Strich); Über Erotik im Film (Knietzsch); Schwejk-Verfilmung; Das Leipziger
Filmjournal u.v.a.m. Anhang: Verzeichnis der Spiel- und Fernsehfilme der DDR 1972/73
Leinen, ohne Schutzumschlag,
318 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1974
42,00 EURO

4951: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 3, 1972
1. Auflage
Inhalt u.a.: Kleine Chronik des Fernsehens der DDR (mit vielen Fotos); Fotos und Anmerkungen zu
den Filmen: Klock 8 achtern Strom, Optimistische Tragödie, Der rote Reiter, Wir kaufen eine
Feuerwehr, Signale - ein Weltraumabenteuer, Du und ich und Klein-Paris (Jaecki Schwarz), Rote
Kapelle, Dornröschen, Karriere, Der verlorene Engel, Männer ohne Bart, Liebeserklärungen an G.T.,
Anflug Alpha I, Husaren in Berlin, Zeit der Störche, Leichensache Zernik; Portrait: JUTTA
HOFFMANN (Fotos von den Filmen: Rabauken-Kabarett, Julia lebt, Kleiner Mann was nun?, Zeit zu
leben, Junge Frau von 1914, Der Dritte); Über Michael Tschesno-Hell; Trickfilme aus Dresden; Soz.
Militärfilm in der DDR (Sperrzone, Drei Semester Artillerie, Didaktik, Waffenbrüderschaft,
Heldentum); Gleb Panfilow und Inna Tschurikowa; Filme von Fassbinder; u.v.a.m. Anhang:
Verzeichnis der Spiel- und Fernsehfilme der DDR 1970/71
Leinen, ohne Schutzumschlag,
315 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1972
42,00 EURO

5412: Hrsg. Knietzsch, H.
Prisma. Kino- und Fernseh-Almanach 13



1. Auflage
Inhalt u.a.: Polizeiruf 110 (verschiedene Filme werden vorgestellt: Zeugen gesucht, Schuldig, Der
Tote im Fließ usw.- In einer Sekunde, Bitte zahlen, ); 30 Jahre sozialistisches Fernsehen in der
DDR; Beiträge und Fotos zu den Filmen: Wege übers Land, Ein Kessel Buntes, Aber Doktor (Agnes
Kraus), Eine Anzeige in der Zeitung, Verflucht und geliebt, Suturp - eine Liebesgeschichte. Sowj.
Filme: Ulenspiegel, Die Strogows, Der wirkliche Münchhausen. Frank Schöbel (Heißer Sommer,
Nicht schummeln Liebling, Franks Gäste); Beiträge und Fotos zu DEFA-Filmen 1980/81 (Sing
Cowboy sing, Platz oder Sieg, Unser kurzes Leben, Mein Vater Alfons, Als Unku Edes Freundin war,
Die Stunde der Töchter, Asta mein Engelchen ((Geschonneck)), Dach überm Kopf, Wie wärs mit uns
beiden? ((Jaecki Schwarz)), Pugowitza, Der Spiegel des großen Magnus, Lewins Mühle...)
Bemerkungen zu Dokumentarfilmen: Lebensläufe, Spuren, Jung sein - und was noch? (über eine
Jugendbrigade der Volkswerft Stralsund), Jugend-Zeit zu zweit, Wäscherinnen, Berlin -
Augustusstraße. Portrait: Christian Grashof. Filme aus soz. Ländern 1980/81: Stalker (Picknick am
Wegesrand), Balin Fabian begegnet Gott, Erbinnen, Tage aus dem Leben Ilja Oblomows. 12.
Internat. Filmfestspiele in Moskau; Der Regisseur Kurt Maetzig; Filme des Jahres 1932; Chilenischer
Exilfilm
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
293 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 20 x 15 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1983
12,00 EURO

4575: Hrsg. Lammel, G.
Willi Sitte. Keine Lust zuviel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
130 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 22 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1989
35,00 EURO

2353: Hrsg. Meier, G.
Konrad Knebel
Reihe: Welt der Kunst
11 farbige Gemäldereproduktionen, 6 einfarbige Tafeln. Konrad Knebel (geb.1932). 1. Auflage
Kartoniert mit Schutzumschlag,
46 Seiten,
Noch sehr guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 21 x 26 cm,
Henschelverlag Berlin 1968
5,00 EURO

848: Hrsg. Nowak, B.
Fritz Koch-Gotha. Gezeichnetes Leben
1. Auflage
Bildauswahl und Text B. Nowak . 311 Seiten auf Kunstdruckpapier mit etwa 650 Zeichnungen und 8
Farbtafeln. Fritz Koch-Gotha (1877-1956), deutscher Zeichner, machte sich vor und nach dem
Ersten Weltkrieg in Berlin als Karikaturist einen Namen, schrieb und illustrierte auch Kinderbücher. -
Umfangreichstes Werk über den Künstler
gummierter Pappeinband,
310 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken abgestoßen, unfrisch, Gelenke mit Streifen geklebt,
ca. 32 x 23 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1956
8,00 EURO

945: Hrsg. Rezac, Jan
Gedächtnis in Schwarzweiss



1. Auflage
86 Tafeln geben Auskunft über tschechoslowakische Fotokunst Ende der 50er Jahre: Miroslav Hak,
J. Prosek, Jan Lukas, Eva Fukova, Josef Sudek, Vaclav Chochola, Jindrich Brok, Karol Kallay, Tibor
Honty, Jaroslav Pacovsky, Karel Ludwig; Biografie, Portraitfoto und Werk der Fotografen wird
vorgestellt. dt., engl., franz.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
86 + 2 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag und Leineneinband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 29 x 23 cm,
Artia Verlag Praha 1961
89,00 EURO

844: Hrsg. Rollin, J.
Andre Fougeron
Einleitung zu Biographie und Werk, Kommentare zur Entstehung neben den einzelnen Bildern . mit
elf farbigen Reproduktionen und fünf einfarbigen Tafeln
Paperback,
46 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 27 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1972
5,00 EURO

115: Hrsg. Salamun, Kurt
Ideologien und Ideologiekritik
Ideologietheoretische Reflexionen
Inhalt u.a.: Ideologiebegriff und Methoden der Ideologiekritik
Pappeinband,
207 Seiten,
sehr guter Zustand,
ca. 22 x 14 cm,
Wissenschaftliche Buchgesellschaft Darmstadt 1992
5,00 EURO

4683: Hrsg. Schmacke, E.
Industriebilder. Gemälde einer Epoche
1. Auflage
Mit farb. Textabb. und 125 Farbtafeln. Vom Beginn der Industrialisierung bis in die Nachkriegszeit
farbiger Pappeinband,
ca. 180 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 26 x 25 cm,
Ardey-Verlag, Münster 1994
32,00 EURO

845: Hrsg. Schmidt, Diether
Pablo Picasso
Einleitung zu Biographie und Werk, Kommentare zur Entstehung neben den einzelnen Bildern . mit
elf farbigen Reproduktionen und fünf einfarbigen Tafeln . Reihe: Welt der Kunst
Paperback,
48 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 27 x 21 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1976
5,00 EURO

932: Hrsg. Schmidt, Diether
Pablo Picasso



Einleitung von Richard Hiepe, Beitrag v. V. Pozner, Biographische Übersicht, . viele farbige und
schw/w Tafeln und einige schw/w Zeichnungen . (ca. 100 Abbildungen)
Pappeinband,
66 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken oben wenig abgerissen, innen sehr gut,
ca. 22 x 15 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1966
3,90 EURO

4226: Hrsg. Seydel, Renate
Schauspieler
Theater, Film, Fernsehen
Inhalt u.a.: Kurt Böwe, Annekathrin Bürger, Angelica Domröse, Eberhard Esche, Jürgen Frohriep,
Herwart Grosse, Eva-Maria Hagen. Rolf Herricht Jutta Hoffmann (ca. 70 Schauspieler)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
269 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1970
16,00 EURO

5482: Hrsg. Ullmann, E.
Geschichte der deutschen Kunst 1470 - 1550
Graphik, Malerei, Kunsthandwerk
Inhalt u.a.: Tafelmalerei und Graphik zwischen 1470 und 1495, Die Dürer-Schüler, Wandmalerei,
Goldschmiedekunst, Bildstickerei, Lederarbeiten, Schreinerkunst, Plattnerkunst; Zeittafel; Mit 312
schwarzweißen und farbigen Fotos
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
347 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 24 x 17 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1985
17,00 EURO

1490: Hrsg. v. Verband bildender Künstler Deutschlands; gleitet v. Herbert Sandberg
Bildende Kunst Jahrgang 1957 (11 Hefte, Heft 6 fehlt)
Inhalt u.a.: Der kritische Realismus in Deutschland (Hütt); Zu zwei Bildern von Carl Hofer
(Fühmann); Bernhard Heisig; Berthold Brecht über die Malerei und die Maler; Waldemar Grzimek
''Probleme des Reliefs''; Sozialistischer Realismus; Zu einem Wandbild von Wolfgang Frankenstein
(Grzimek); Der Dichter Hermann Hesse als Maler (Hilscher); Erinnerungen an Wera Muchina
(Cremer); Künstler schaffen für das neue Dorf; John Hartfield - ein Künstler des Klassenkampfes;
Über das Schaffen des Malers E. Hassebrauk; . viele farbige und schw/w Tafeln und einige schw/w
Zeichnungen
Leinenkassette,
ca. je 70 Seiten,
Leinenkassette mit ziemlichen Gebrauchsspuren und Flecken; Hefte in fast sehr gutem Zustand,
ca. 27 x 21 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1957
60,00 EURO

5291: Hrsg. Wiebel, M.
Mutmaßungen über Gesine
Uwe Johnsons ''Jahrestage'' in der Verfilmung von Margarethe von Trotta
Mit einigen Standfotos in schwarzweiß und Farbe; Gebraucht, keine Neuware
Paperback,
261 Seiten,
noch sehr guter Zustand,
ca. 17 x 12 cm,



Suhrkamp Verlag 2000
11,00 EURO

92: Hrsg.: Schubert, Günter
Günter Kunert: Acht bunte Blätter
Mappe mit 8 losen Blättern
befriedigender Zustand,
ca. 34 x 24 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1979
10,00 EURO

4071: Hösch, R.
Kabarett von gestern, Nach zeitgenössischen Berichten, Kritiken und Erinnerungen. Band 1:
1900-1933
1. Auflage
120 Tafeln mit Abbildungen, einige Textabbildungen. Inhalt u.a.: Tingeltangel in Paris; Laterna
magica und die Pantomimen; Tingeltangel in Berlin; Cafe Größenwahn; Das Bunte Theater
Wolzogens; Die Brettl in München; Berliner Kaberettgründungen; Das Amüsierkabarett in den ersten
Nachkriegsjahren; Die literarisch-politischen Kabaretts der frühen zwanziger Jahre; Kabarettrevuen
der zwanziger Jahre; Kleine Bühnen am Rande des Kabaretts; Kabaretts Ende der zwanziger Jahre;
Die letzten bedeutenden Kaberetts der Weimarer Republik; Quellenverzeichnis; Personen- und
Kabarettregister
Leinen, ohne Schutzumschlag,
338 Seiten,
Guter Zustand, Name im Nachsatz,
ca. 22 x 15 cm,
Henschelverlag Berlin 1967
8,00 EURO

2627: Jianou, I.
Auguste Rodin
Leben und Werk des Künstlers mit zahlreichen schw/w Fotos seiner Werke aus verschiedenen
Sammlungen in aller Welt. Vorwort von G. Goldschneider. Zeittafel,
Paperback,
126 Seiten,
Guter Zustand, am Rücken etwas abgewetzt,
ca. 18 x 14 cm,
Arted, Edition d'Art, Paris 1979
11,00 EURO

2786: Just, J.; Karpinski, J.
Sächsische Volkskunst
aus der Sammlung des Museums für Volkskunst Dresden
Inhalt u.a.: Bemalte Möbel, Hausrat und Werkzeug, Töpferwaren, Spielzeug
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
314 Seiten,
199 farbige und schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, kleine Widmung,
ca. 30 x 24 cm,
VEB A. Seemann Verlag Leipzig 1982
30,00 EURO

5036: Kant, I.
Kritik der reinen Vernunft
Ehemalige Kehrbachsche Ausgabe
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
998 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Papier leicht vergilbt,



ca. 16 x 10 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1971
12,00 EURO

1894: Keisch, C.
Wieland Förster. Plastik und Zeichnung
1. Auflage
Einleitung: Hoher Stil. Die grosse Neeberger Figur. Lehrjahre. Die individualisierenden Bildnisse. Die
Findung der schwellenden Form: weibliche Figuren. Die lyrischen Bildnisse. Die kubische Form. Die
Waffen des Schmerzes. Apocalipsis cum figuris. Die grossen Standbilder. Die charakterisierenden
Bildnisse. Herausforderung des Raumes. Reliefs. Neuere Steinskulpturen. Zeichnungen.
Entwicklungstendenzen. Biografische Übersicht. Wieland Förster: Aufgeschriebenes. Blicke auf den
Bildhauer Förster. Mit Beiträgen von Erich Ahrendt, Franz Fühmann, Gerhard Wolf, Peter Feist,
Erhard Frommhold, Heinz Schönemann, Paul Eliasberg. . Mit 182 Werkabbildungen, zahlreichen
Zeichnungen im Text und einem Fototeil über den Künstler
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
294 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit Druckspuren und leicht abgenutzt,
ca. 23 x 21,5 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1976
19,00 EURO

946: Kesting, Edmund
Ein Maler sieht durch's Objektiv
1. Ausgabe
47 S. Text mit Illustrationen und 97 s/w Fototafeln, sowie farb. Frontispiz (nach einem Gemälde von
Kesting). . Wichtiger Bildband des Dresdner Malers, Kunsterziehers und Einzelausstellung, der seine
erste Einzelaustellung in Herwarth Waldens berühmter Galerie ''Der Sturm'' hatte. Mit Fotoarbeiten
Kestings aus allen Gebieten, wie Landschaft, Stilleben und vor seine experimentellen Bildnisse
(Mehrfachbelichtungen, Photogramme etc.), die seit 1930 entstanden. Mit ausführlichen
Bilderläuterungen und technischen Angaben
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
47 + 95 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, vorn Stempel,
ca. 29 x 23 cm,
fotokinoverlag-halle 1958
45,00 EURO

416: Klengel-Brandt, Evelyn
Reise in das alte Babylon
3. Auflage
Inhalt u.a.: Babylon und seine Bewohner, Das wirstchaftliche Leben, Die Welt der Götter, Anhang mit
Zeittatfel, Karten und einem Lageplan.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
270 Seiten,
100 Fotos, davon einige in Farbe,
Befriedigender Zustand,
ca. 15 x 20 cm,
Prisma-Verlag Leipzig 1977
8,00 EURO

4034: Knietzsch, H.
Film gestern und heute. Gedanken und Daten zu sieben Jahrzehnten Geschichte der
Filmkunst
zahlreiche schw/w Photos, Kurzbiographien von 180 Schauspielern. Inhalt u.a.: Die Geburt der
Kinematographie; Anfänge in Frankreich und Deutschland; Der amerikanische Stummfilm; Die
zwanziger Jahre in der UdSSR; Filmindustrie in Deutschland; Der Film in der Weimarer Republik;
Der Tonfilm kommt auf; Chaplin ; Der deutsche Tonfilm bis zum Jahre 1945; Der sowjetische Tonfilm
1930 - 1945...; Der Film in der DDR; Der westdeutsche Film; Der Film in den sozialistischen



Ländern; Der Dokumentar- und Trickfilm; Moderne Filmtechnik. Anhang: Filmographien von 75
bekannten Regisseuren 180 Kurzbiographien bekannter Schauspieler mit Portraitfotos; Literatur;
Register
Leinen, ohne Schutzumschlag,
549 Seiten,
Guter Zustand, altersbedingt vergilbt,
ca. 24 x 17 cm,
Urania Verlag Berlin, Leipzig, Jena 1967
12,00 EURO

5628: Knietzsch, H.; Herlinghaus, H.
Film gestern und heute
Gedanken und Daten zu sieben Jahrzehnten Geschichte der Filmkunst
Inhalt u.a.: Geburt der Kinematographie, Das Froletariat erobert den Film, Bürgerliche Filmkunst in
Deutschland 1918 bis 1933, Der deutsche Tonfilm bis zum Jahre 1945, Der Film in der DDR, Der
Film in Westdeutschland, Der Film in den sozialistischen Ländern, Der Nachkriegsfilm in den
kapitalistischen Ländern; Anhang (Filmograpien von 75 bekannten Regisseuren und 144
Kurzbiographien bekannter Schauspieler
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
546 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
noch guter Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 24 x 17 cm,
Urania-Verlag, Leipzig, Berlin,Jena 1961
12,00 EURO

318: Krüger, Renate
Ludwigslust
Eine kulturhistorische Skizze
Inhalt u.a.: Kunst und Weidwerk - Ludwigs Lust, Friedrich von Mecklenburg, Schloßbau und
Hofkultur, Mondschein, Ruinen und Tränengeflüster
Heft, Papiereinband,
88 Seiten,
ca.40 schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Ernst Wähmann Verlag Schwerin 1979
4,00 EURO

5846: Kuba
Hexen, Vergeßt mir meine Traudel nicht
Filmerzählungen
Mit Szenenfotos; Buchclubausgabe
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
198 Seiten,
Ausreichender Zustand, Schutzumschlag beschädigt, Seiten leicht vergilbt, Einband leicht fleckig,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle 1974
5,00 EURO

514: Kubickowa, Vera
Persische Miniaturen
48 Farbtafeln der Miniaturen
Halbkunstleder,
ca.120 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 26 x 20 cm,
Artia Verlag Praha 1960
9,00 EURO



345: Kühn, Paul
Weimar
Dritte Auflage, bearbeitet von Dr. Hans Wahl
Inhalt u.a.: Das alte Weimar, Anna Amalias Regentschaft, Die Mitglieder des Weimarischen
Musenhofes, Bei Goethe zu Gast
fester Pappeinband mit Leinenrücken,
mit 47 Abbildungstafeln,
Ausreichender Zustand, Rücken geklebt, Einband geklebt,
ca. 20 x 14 cm,
Verlag von Klinkhardt und Biermann 1921
21,00 EURO

4212: Kürth, H.
Auf Wanderfahrt nach alter Handwerkskunst
Inhalt u.a.: Hauszeichen und Hausmarken, Wirtshaus, Tür und Tor, Fachwerk, Umgebinde,
Blockhaus, Schiefer; Illustrationen und Ausstattung vom Verfasser
Leinen, ohne Schutzumschlag,
175 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rückseite zwei kleine Flecke,
ca. 21 x 14 cm,
Altberliner Verlag Lucie Groszer 1957
9,00 EURO

3269: Langer, Max; Streubel, M.
Mein Lausitzer Guckkasten
Bildband mit ca. 90 ganzseitigen farbigen Bildern von von Max Langer. Manfred Streubel wählte
dazu alte Volksreime und Zeitdokumente aus. Nachwort zu Max Langners Leben und Werk von M.
Bachmann
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 197 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit geringer Abnutzung,
ca. 24 x 21 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1982
5,50 EURO

3588: Laszlo, G.
Steppenvölker und Germanen
Kunst der Völkerwanderungszeit
Inhalt u.a.: Ackerbauer und Viehzüchter (Germanen, Slawen, Hunnen); Das Handwerk
(Schmiedekunst, Keramik, Glas); Mythologie; Mit Abbildungen im Text, Farbtafeln und 193
schwarzweißen Abbildungen im Anhang; 2. Auflage; Gemeinschaftsausgabe mit dem Corvina Verlag
Budapest
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
170 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 25 x 22 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1974
20,00 EURO

805: Lorentz, St.
Museen und Sammlungen in Polen
zahlr. sw.-u. farb. Abb, Eine beiligende Faltkarte mit eingezeichneten Museen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
368 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
VEB A. Seemann Verlag Leipzig 1974
12,00 EURO



3023: Mahn, Eva
Maler und Werk: Hannes H. Wagner
DDR Kunstheftreihe Maler und Werk informiert über das Schaffen der bedeutnsten Maler aus
Vergangenheit und Gegenwart vom wissensch. Standpunkt aus; Inhalt u.a.: Leben und Werk
Wagners (1922 - 1981, Studium 1950 - 1955 in Halle, Burg Giebichenstein), Lebensdaten, Stimmen
über Wagner, Literaturhinweise
Heft,
ca. 31 Seiten,
15 Tafeln, 5 weiter schw/w Abbildungen im Text,
Guter Zustand,
ca. 16,5 x 12 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1982
8,50 EURO

5896: Marx, Karl
Das Kapital. Kritik der Politischen Ökonomie. Erster, Zweiter und Dritter Band
In geprägtes braunes Kunstleder gebunden, mit Goldaufdruck und Lesebändchen. Inhalt: Band 1:
Der Reproduktionsprozess des Kapitals; Band 2: Der Zirkulationsprozess des Kapitals; Band 3: Der
Gesamtprozess der kapitalistischen Produktion
963, 631, 1069 Seiten,
Noch guter Zustand, einige saubere Unterstreichungen,
ca. 22 x 14 cm,
Dietz Verlag Berlin 1955 - 1957
25,00 EURO

552: Masereel, Frans
Die Stadt
1. Aufl.
Hundert Holzschnitte. Einl. v. Rudolf Hagelstange . 100 Tafeln
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
100 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Gebrauchsspuren, Widmung,
ca. 28 x 21 cm,
Corvina Verlag Budapest 1961
35,00 EURO

2275: Meyer, Daniel; Saule, Beatrix
Versailles - Wegweiser
Das Schloß, die Gärten, die Trianon. Genealogie, Chronologie. Mit Gesamtplan.
Paperback,
95 Seiten,
zahlreiche Farbfotos,
Sehr guter Zustand,
ca. 28 x 23 cm,
Art Lys 2000
15,00 EURO

1817: Mrusek, H.-J.
Thüringische und Sächsische Burgen
1. Auflage
Inhalt u.a.: Die Landschaft; Die Geschichte; Gestalt und Funktion; Ostfalen; Thüringen;
Obersachsen. . Mit 128 Fotos von Klaus G. Beyer und zahlreichen schw/w Zeichnungen . Mit
Landkarte im Nachsatz . 79 Seiten plus Bildteil
In Leinen gebunden,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag fehlt, mit Widmung,
ca. 25 x 17,5 cm,
Edition Leipzig 1965
19,00 EURO



2246: Mühsam, Erich
Erich Mühsam. Handzeichnungen und Gedichte
1. Auflage
1. Biographie von Erich Mühsam mit Handzeichnungen und Fotos von W. Jungblut und
W.U.Schütte; 2. Neun Bl. Gedichte (handgeschrieben) und Zeichnugen von Erich Mühsam, diese
eingelegt in Doppelblätter, auf denen die Gedichte vorn noch einmal gedruckt stehen. Illustr.
Original-Kassette 33 x 24,7 cm. Faksimile einer Unikat-Mappe, die Mühsam für seinen Freund und
Verleger Leon Hirsch in der Festung Niederschönenfeld 1924 gefertigt hatte. . Das Faksimile wurde
mit Genehmigung der Akademie der Künste der DDR nach den Originalplatten, die im Erich-Weinert-
Nachlaß aufbewahrt werden, gedruckt
Befriedigender Zustand, Widmung, Kasette mit geringen Spuren,
Edition Leipzig 1984
29,00 EURO

489: Müller, Marion Christiana
Reise ins Spielzeugland
Thüringer Spielzeug. Ursprünge, Traditionen, Werdegang
Inhalt u.a.: Spielzeugland - Kinderland, Allerlei Arten, Puppen zu machen, Die Techniken der
Spielzeughersteller in alter Zeit, Von Pfeuffen, Trompetlein und Soldatenschiffen. . Fotos: Marion
Christiana Müller
Pappeinband (Hochglanz),
95 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 18 cm,
VHT Verlagshaus Thüringen Erfurt 1997
10,00 EURO

5509: Netzker, H.
Formen, werten, wirken. Zum bildhauerischen Schaffen in der DDR 1965 bis 1982
1. Auflage
Mit 36 Abbildungen auf Tafeln u.a. von Ludw. Engelhardt, fritz Cremer, Wieland Förster, G. Thieme,
H. Drake, P. Fritzsche, Klaus Schwabe, B. Göbel u.v.a.m.
Paperback,
181 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 12 cm,
Dietz Verlag Berlin 1985
12,00 EURO

1870: Noack, L.; Holzhäuser, w.
Bildnerisches Volksschaffen in der DDR
Mit einem Vorwort von Lea Grundig
Biographische Anmerkungen; 255 schw/w und farbige Abbildungen zu Malerei, Plastik, Graphik,
Textilkunst usw.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
299 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 28 x 21 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1969
35,00 EURO

4725: Ossenbach, H.
Dreiklang. Aus dem Hohen Lied der Lebensunvergänglichkeit
Bühnenstück mit den Personen: Mahidasa, Agni, Priester über die Unvergänglichkeit des Lebens.
Volksverband der Bücherfreunde
Pappeinband mit Lederrücken und Goldaufdruck,
53 Seiten,



Guter Zustand, Lederrücken oben ca. 0,8 cm abgerissen,
ca. 23 x 17 cm,
Wegweiser-Verlag GMBH, Berlin 1922
7,00 EURO

4277: Platon
Der Staat
Ohne Anmerkungen, Erläuterungen oder ähnliches; Gebraucht, Keine Neuware
Pappeinband (Hochglanz),
507 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Voltmedia, Paderborn o.J.
10,00 EURO

2630: Plenzdorf, Ulrich
Filme: Die neuen Leiden des jungen W., Glück im Hinterhaus, Insel der Schwäne, Bockshorn,
Ein fliehendes Pferd
Inhalt. Drehbücher der obengenannten Filme mit Fotos aus den Filmen. Nachwort: Über Plenzdorf
und seine Filme
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
381 Seiten,
Schutzumschlag leicht lädiert, sonst sehr gut,
ca. 20 x 12 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1986
20,00 EURO

4329: Plenzdorf, Ulrich
Filme: Karla, Der alte Mann und das Pferd, Die Legende von Paul und Paula, Der König und
sein Narr, Der Fall Ö.
Inhalt: Drehbücher der obengenannten Filme mit Fotos aus den Filmen. Nachbemerkungen von H.
Mocker
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
335 Seiten,
Schutzumschlag leicht lädiert, sonst gut,
ca. 20 x 13 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1988
20,00 EURO

282: Prof. Dr. Huppertz, Andreas
Der Kölner Dom
Offizieller Domführer, Herausgegeben im Auftrage des Metropolitankapitels, 7. Auflage
Inhalt u.a.: Der Älteste und der Alte Dom, Der Baubeginn des gotischen Doms, Die ersten
Dombaumeister, Der Dom im 19. Jahrhundert usw.
Heft, Pappeinband,
110 Seiten,
137 schwarzweiße Fotos und Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 15 cm,
Greven Verlag Köln 1964
4,50 EURO

3968: Red. Pflügl, H.
Der geteilte Himmel, Höhepunkte des DEFA-Kinos 1946-1990
Band 1
Inhalt u.a.: Weimarer Leitbilder (Kuhle Wampe u.a.), Deutsche Arbeiterbewegung (Fünf
Patronenhülsen u.a.), III. Reich (Ich war Neunzehn, Abenteuer des Werner Holt u.a.), Alltag (Die
Schlüssel, Spur der Steine u.a.), Die Macht der Frauen (Lots Weib, Der Dritte u.a.), Kinderfilme,



Dokumentarfilme;
Paperback,
461 Seiten,
300 schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Filmarchiv Austria, Wien 2001
22,00 EURO

4503: Reichow, J.; Hanisch, M.
Filmschauspieler A-Z
Mit kleinen schwarzweißen Fotos von Schauspielern
Leinen, ohne Schutzumschlag,
578 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag fehlt,
ca. 23 x 17 cm,
Henschelverlag Berlin 1987
5,00 EURO

3981: Reimer, D.
DEFA Stars
Legenden aus Babelsberg
Inhalt u.a.: L. Moik, Helga Göring, Sonja Sutter, E. Geschonneck, M. Krug, H. Drinda, G. Mitic, P.
Sodann (Autogramm von Peter Sodann im Vorsatz); gebrauchtes Buch, keine Neuware, kein
Mängelexemplar;
Pappeinband mit Schutzumschlag,
255 Seiten,
noch sehr guter Zustand, mit Autogramm,
ca. 24 x 17 cm,
Militzke, Leipzig 2004
45,00 EURO

4274: Rubel, M.
Marx-Chronik
Daten zu Leben und Werk
Paperback,
162 Seiten,
noch guter Zustand, Mängelexemplar, Eigentümervermerk,
ca. 18 x 11 cm,
Deutscher Taschenbuch Verlag dtv, München 1983
9,00 EURO

1887: Scherf, H.; Volland, A.
Bäuerliche Keramik Nordwestthüringens ( Werra - Keramik )
Ausstellung von Juli bis September 1976 im Thüringer Museum Eisenach - Stadtschloss
Eine ausführliche Einleitung, 24 schw/w Tafeln und ein Katalog mit Beschreibungen der
Ausstellungsgegenstände
Paperback,
49 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 20 cm, 1976
10,00 EURO

420: Schmidt, Werner H.; Delling, Gerhard
Wörterbuch zur Bibel
In Leinen gebunden,
694 Seiten,
Befriedigender Zustand,



ca. 19 x 11 cm,
Evangelische Haupt-Bibelgesellschaft zu Berlin 1973
12,00 EURO

5004: Schmolitzky, O.
Volkskunst in Thüringen vom 16. bis zum 19.Jahrhundert
1. Auflage
Mit 190 Bildern auf 95 Tafeln. Inhalt u.a.: Haus und Hof; Schnitzen; Spielzeug; Glas; Keramik;
Steinarbeiten; Schmiede- und Gußarbeiten; Trachten; Malerei
Leinen, ohne Schutzumschlag,
118 Seiten,
Guter Zustand, Einband hat einen blassen Fleck (siehe Bild),
ca. 24 x 17 cm,
Hermann Böhlaus Nachfolger Weimar 1964
26,00 EURO

2646: Scholke, H.
Halberstadt
Inhalt u.a.: Die Entwicklung der Stadt zur blühenden Handelsmetropole, Die Auswirkungen der
kapitalistischen Entwicklung auf den Städtebau, Das Neubauprogramm
Kunststoffeinband mit Schutzumschlag,
159 Seiten,
100 schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1974
12,00 EURO

2547: Schopenhauer, Arthur
Aphorismen zur Lebnsweisheit
Mit Erläuterungen und Übersetzungen der fremdsprachigen Textstellen von Max Brahn
Goldgeprägter Leineneinband,
239 Seiten,
Noch guter Zustand, einige Unterstreichungen, 2 x Namenseintrag, Einband an den Kanten
abgewetzt,
ca. 18 x 11 cm,
Insel Verlag Leipzig 1921
2,50 EURO

5664: Seidel, H.
Von Thales bis Platon. Vorlesungen zur Geschichte der Philosophie
Mit 16 Bildseiten
Paperback,
289 Seiten,
Guter Zustand, Papier leicht vergilbt,
ca. 18 x 11 cm,
Dietz Verlag Berlin 1987
7,00 EURO

5665: Seidel, H.
Aristoteles und der Ausgang der antiken Philosophie. Vorlesungen zur Geschichte der
Philosophie
1. Auflage
Mit 16 Bildseiten
Paperback,
223 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Papier leicht vergilbt,
ca. 18 x 11 cm,



Dietz Verlag Berlin 1984
14,00 EURO

4252: Seydel, Renate
Schauspieler
Theater, Film und Fernsehen
Mit 178 Abbildungen; Schauspieler von Abesser bis Wyzniewski
Pappeinband (Hochglanz),
192 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1966
12,00 EURO

3593: Spamer, A.
Die Deutsche Volkskunde; Bd. 1 und Bd. 2
Inhalt u.a.: Bd. 1 - Siedlungsgeschichte, Volksglaube, Sitte und Brauch, Volksmedizin, Volkssprache,
Märchen, Rätsel, Volkslieder, Volkstanz, Volkskunst, Das deutsche Haus, Volkstracht, Recht,
Volkscharakter; Bd.2 - Bildatlas mit 730 Abbildungen, 9 Farbtafeln und 4 zum Teil farbigen
Originalzeichnungen, einem Personen- und Sachverzeichnis, Ortsverzeichnis und einem
volkskundlichen Schrifttumsverzeichnis
In Leinen gebunden,
1135 Seiten,
noch sehr guter Zustand,
ca. 25 x 29 cm,
Bibliographisches Institut, Leipzig 1934
120,00 EURO

2421: Staatliche Museen Preussischer Kulturbesitz - Nationalgalerie
Katalog Nationalgalerie Berlin. Verzeichnis der vereinigten Kunstsammlungen Nationalgalerie
(Preussischer Kulturbesitz) Galerie des 20. Jahrhunderts (Land Berlin)
1. Auflage
Ein Exemplar der seltenen Ganzleinenausgabe. Mit 357 schw/w und farbigen zum Teil ganzseitigen
Reproduktionen der Werke der Nationalgalerie. Herausgegeben anläßlich der Wiedereröffnung der
Nationalgalerie am 15. Sep. 1968
In Leinen gebunden,
384 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht fleckig, innen sehr gut,
ca. 28 x 19 cm,
Gebr. Mann Verlag. Brüder Hartmann, Berlin 1968
22,00 EURO

5862: Strahl, R.
Stücke
In Sachen Adam und Eva; Wie die ersten Menschen; Keine Leute, keine Leute; Der Todestag; Ein
irrer Duft von frischem Heu
Paperback,
249 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1982
9,00 EURO

64: Teissig, Karel
Die Technik der Zeichnung
Handbuch der Arbeitsvorgänge und der Geschichte der Zeichentechnik
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
191 Seiten,



145 farbige und schwarzweiße Abbildungen,
guter Zustand,
ca. 29 x 20 cm,
Artia Verlag Praha 1983
20,00 EURO

2628: Timm, W.
Käthe Kollwitz
Erste Auflage
Leben und Werk, Mit achtundzwanzig Tafeln und sechsundzwanzig Abbildungen. Reihe: Welt der
Kunst
Hartcover Hochglanz,
ca. 70 Seiten,
Guter Zustand, Widmung,
ca. 28 x 24,5 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1974
7,00 EURO

434: Trinius, August
Goethe-Stätten und andere Erinnerungen aus Thüringen
Inhalt: Eine Goethestätte Thüringens, Auf klassischen Pfaden, Der erste Maiengang, Eine
historische Bergstraße des Thüringer Waldes, Ein Thüringer Sängerfest, Herbstnacht im Gebirg, Ein
Thüringer Volksfest, Ein Frühlingsstreifen über den Rennstieg, Von der Schwarza zur Itz, Zwischen
Hörselberg und Wartburg, Aus dem Stammbuche der Wartburg.
Papiereinband,
152 Seiten,
Noch guter Zustand, Umschlag beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag von Leonhard Simion Nf. 1904
9,50 EURO

5633: Uhlitzsch, J.
10 Jahre Malerei der DDR
16 Seiten Text; 16 farbige Tafeln u.a.: Lea Grundig (Den Opfern des Faschismus), Womacka
(Rübenhackerinnen), Kretzschmar (Blick auf Eisenhüttenstadt), Gerlach (Am Morgen), Heller (Prof.
Dr.Dr. Brugsch); Tafel 6 und Tafel 11 fehlen; Inhaltsverzeichnis fehlt
Mappe,
16 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
noch guter Zustand, Mappe außen etwas unsauber,
ca. 32 x 24 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig o.J.
9,00 EURO

3447: Ullmann, E.
Kunstschätze der Karl-Marx-Universität Leipzig
Herausgegeben im Auftrage des Rektors der Karl-Marx-Universität und eingeleitet von Ernst
Ullmann. Mit zahlreichen Abbildungen in schw/w und Farbe. Mit Beiträgen über das Ägyptisches
Museum, Antikenmuseum, Sammlungen der Universitätsbibliothek, Kunstsammlung (Plastik,
Malerei, Kunsthandwerk), Musikinstrumenten-Museum und Sammlungen des Karl-Sudhoff-Instituts
für Geschichte der Medizin und der Naturwissenschaften
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 177 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit Läsionen,
ca. 30 x 24 cm,
VEB E.A.Seemann Verlag Leipzig 1981
14,00 EURO



3355: v. Hintzenstern, H.
Dorfkirchen in Thüringen
Inhalt u.a.: Glocken und Geräte für den Gottesdienst, Romanische Kirchen, Spätgotische
Schnitzaltäre, Kirchweihfest und anderes Brauchtum; mit einer Übersichtskarte der Evangelisch-
Lutherischen Kirche in Thüringen; sehr viele schwarzweiße und farbige Abbildungen (K.G. Beyer)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
167 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 30 x 21 cm,
Evangelische Verlagsanstalt Berlin 1982
15,00 EURO

327: verantw. Redakteur Willwoldt, Heidrun
Neubrandenburger Mosaik
Heimatgeschichtliches Jahrbuch des Bezirkes Neubrandenburg
Inhalt u.a.: Zur 'Denkmalliste der Stadt Neubrandenburg', Das Neubauerngehöft als museales Objekt
im Agrarhistorischen Museum Alt-Schwerin, Die mittelalterlichen niederadligen Befestigungen im
Gebiet des Kreises Neubrandenburg
Heft,
96 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 15 cm,
Historisches Bezirksmuseum Neubrandenburg 1981
3,00 EURO

6058: Wagner, R.
Mein Leben, Erster und Zweiter Band
Vollständige Ausgabe; Herausgegeben von Eike Midell
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
973 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingerissen,
ca. 20 x 13 cm,
Dieterich'sche Verlagsbuchhandlung, Leipzig 1986
30,00 EURO

5805: Weinschenk, H. E.
Unser Weg zum Theater
1. Auflage
Biographische Plaudereien über Schauspieler u.a.: Will Dohm, Rudolf Fernau, Attila und Paul
Hörbiger, Gustav Knuth, Marika Röck. Mit vielen schw/w Bildtafeln
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
379 Seiten,
Schutzumschlag ziehmlich beschädigt (siehe Bild), Leineneinband angeschmutzt, Im Vorsatz
exlibris; innen sauber und gut,
ca. 22 x 15 cm,
Wilhelm Limpert-Verlag, Berlin 1941
9,00 EURO

1263: Wichmann, H.; Rosenlecher, O.
Deutsche Ornamentfibel
Mit Bildern und Buchschmuck von Otto Rodenlecher und einer Übersicht : Die wichtigsten
Ornamentstecher sowie eine Zeittafel der deutschen Ornamentik
Pappeinband,
127 Seiten,
Einband berieben; Rücken oben und unten aufgeplatzt, sonst gutes Exemplar,
ca. 19 x 12,5 cm,
Staackmann, Leipzig 1942
8,00 EURO



1206: Wiemann, Herrmann
Die Malerei der Gotik und der Früh - Renaissance
Sammelbilder Band,Hrsg. vom Cigaretten - Bilderdienst Hamburg 1938 . 251. - 310. Tsd., mit
vollständig vorhandenen Sammelbildern
Pappeinband,
89 Seiten,
Befriedigender Zustand, Namenseintrag,
ca. 32 x 31,5 cm,
11,00 EURO

1207: Wiemann, Herrmann
Die Malerei der Renaissance
1. bis 50. Tausend
(Wissenschaftliche Bearbeitung und Text von Hermann Wiemann). . Hamburg-Bahrenfeld.
Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst, (1938). Farbige Sammelbilder . Die Sammelbilder sind
alle vorhanden
Pappeinband,
92 Seiten,
Ausreichender Zustand, Namenseintrag, Vorne Fleck, hinten Pappe gerissen,
ca. 32 x 31,5 cm,
6,00 EURO

1208: Wiemann, Herrmann
Die Malerei des Barock
Cigaretten-Bilderdienst(Wissenschaftliche Bearbeitung und Text von Hermann Wiemann). .
Hamburg-Bahrenfeld. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst, (1940). Farbige Sammelbilder .
Die Sammelbilder sind alle vorhanden
Pappeinband,
95 Seiten,
Befriedigender Zustand, erste Seite unten wenig angebrochen,
ca. 32 x 31,5 cm,
12,00 EURO

1209: Wiemann, Herrmann
Moderne Malerei vom Impressionismus bis zur Gegenwart
Hamburg-Bahrenfeld. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst, (1933). Farbige Sammelbilder .
Die Sammelbilder sind alle vorhanden
Pappeinband,
55 Seiten,
Befriedigender Zustand, Widmung, einige wenige Knicke und Risse in den Seiten,
ca. 40 x 29 cm,
25,00 EURO

106: Wilkening, Prof.Dr.Albert; Baumert, Dr.Heinz;
Lippert, Dipl.-Journ.;
Kleine Enzyklopädie: Film
Inhalt u.a.: Filmtechnik, Filmgestaltung, Filmgattungen, Geschichte der Filmkunst
gummierter Pappeinband ohne Schutzumschlag,
916 Seiten,
70 Strichzeichnungen, über 400 Fotos,
guter Zustand, Seiten leicht vergilbt,
ca. 22 x 15 cm,
VEB Bibliographisches Institut Leipzig 1966
11,00 EURO

5178: Wolf, K.
Direkt in Kopf und Herz
Aufzeichnungen, Reden, Interviews



Inhalt u.a.: Ein Kriegsgefangener berichtet, Kunst ist Waffe, Sonnensucher, Sterne, Dudow, Der
geteilte Himmel, Goya; Angaben zur Biografie, Filmografie; Mit einigen schwarzweißen Abbildungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
399 Seiten,
noch sehr guter Zustand, Einband hat leichte Gebrauchsspuren,
ca. 31 x 25 cm,
Henschelverlag Berlin 1989
22,00 EURO

5029: Womacka, Walter
Walter Womacka. Ausstellung: Malerei, Grafik, baugebundene Kunst. Katalog der Ausstellung
im Ausstellungszentrum Berlin am Fernsehturm vom 23. Mai bis 17. Juni 1973
118 Seiten mit zahlreichen farbigen und schw/w Abbildungen von Womackas Werken auf Tafeln und
im Text. Text zu Leben und Werk Womackas von Prof. Dr. U. Kuhirt. Anhang: Werkverzeichnis von
Womacka, Biographie, Bibliographie (Zeitschriftenartikel, Interviews, Ausstellungen)
Broschüre,
118 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand, Einband hat außen geringe Spuren,
ca. 21 x 22 cm,
Herausgeber: Magistrat von Berlin, Abteilung Kultur 1973
30,00 EURO

2274: Wurlitzer, Bernd
Museen, Galerien, Sammlungen, Gedenkstätten
zahlr. sw.-u. farb. Abb. und Karten und eine 18-seitige DDR-Landkarte mit eingezeichneten Museen
und Gedenkstätten
Hartcover Hochglanz,
304 + 18 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
VEB Tourist Verlag Berlin - Leipzig 1989
7,00 EURO

346: Üblacker, Karl; Walz, Josef;
Derdey, Doris;
Feudalmuseum Schloß Wernigerode
Kleiner Führer durch das Museum, 5. Auflage
Inhalt u.a.: Frühfeudalismus, frühbürgerliche Revolution, Bergbau, Hausmachtpolitik des Grafen zu
Stolberg, Barock, Jagd, Porzellankabinett, Biedermeier, demokratische Bodenreform
Heft,
63 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
VEB F.A. Brockhaus Verlag Leipzig 1976
3,00 EURO

4504: Zichy, M.
Erato
Die Freuden der Liebe
Mit Nachwort und biographischen Angaben; ca. 60 Zeichnungen
Samteinband,
ca. 66 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 24 x 19 cm,
Gustav Kiepenheuer Verlag Leipzig und Weimar 1989
35,00 EURO


